



МО «КАМЕНСКИЙ  
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

№ 16 (623)

17 февраля  
2012 года

Газета издается  
с 1965 года

## О ГЛАВНОМ ПОЛИТИЧЕСКОМ СОБЫТИИ СТРАНЫ

В минувший вторник Каменск-Уральский с деловой поездкой посетил главный федеральный инспектор по Свердловской области В.А. Миненко. Встреча, на которой присутствовали главы муниципалитетов, председатели народных и организационных штабов, лидеры общественного мнения города и района, была посвящена предстоящим выборам Президента РФ.

Главный федеральный инспектор еще раз напомнил, что от итогов предстоящих выборов зависит судьба России на ближайшие 6 лет, положение нашей страны на мировой арене. Об итогах работы отчитались председатель кустового штаба С.Г. Четвериков, председатель городского народного штаба Г.С. Моисеев. Мэр Каменска-Уральского М.С. Астахов доложил о проблемах и итогах развития города. Глава района В.Л. Щелконогов озвучил итоги социологического исследования, проведенного среди сельских жителей. Депутат Законодательного Собрания Свердловской области В.В. Якимов, говоря о предстоящих выборах, напомнил, что положительные изменения в стране связаны с политическим курсом, взятым в 2000-х годах, когда начали реализовываться приоритетные национальные проекты, был введен материнский капитал. «Важно продолжить курс созидания и не допустить гражданской разрозненности», — отметил Виктор Васильевич. В.А. Миненко в своем выступлении также сделал акцент на том, что, определяя свой выбор 4 марта, каждый гражданин должен помнить о том, что главное для России — это патриотизм, целостность, политическая и экономическая безопасность.

## ДО ВЫБОРОВ ОСТАЛОСЬ ДВЕ НЕДЕЛИ

На прошедшем 13 февраля аппаратурном совещании председатель Каменской РТИК А.А. Озорнина рассказала о подготовке к предстоящим выборам.

В районе сформированы 33 участковых избирательных комиссий, в их состав вошли 233 человека с правом решающего голоса. Для председателей и секретарей УИК проведен обучающий семинар. В участковых избирательных комиссиях началась выдача открепительных удостоверений для голосования на выборах Президента РФ. Для района выделено 350 удостоверений. В этот раз открепительные удостоверения состоят из 2-х частей: традиционное удостоверение и отрывной талон, предусмотренный для голосования, если по президентским выборам будет объявлен второй тур. Для голосования на местных выборах в Думу Каменского городского округа пятого созыва выдача открепительных удостоверений не предусмотрена.

Каменской РТИК уже получено 24 тыс. бюллетеней для голосования на

выборах Президента РФ. Информационные плакаты и бюллетени по местным выборам будут готовы на следующей неделе. Кроме того, РТИК уже получено 10 КОИБов, которые будут размещены в Покровской, Клевакинской, Мартюшовской (2), Рыбниковской, Колчеданской, Сипавской, Травянской, Позарихинской, Новоисетской территориях. Камеры видеонаблюдения подключены на 27 избирательных участках. В день выборов из 15 видеокамер трансляция будет записываться на жесткий диск, на всех остальных — записываться на диск и транслироваться в Интернет.

По информации А.А. Озориной, 4 марта РТИК будет организован подвоз избирателей. В Рыбниковское, Покровское, Клевакинское, Новый Быт, Травянское привезут жителей из небольших сел и деревень, чтобы они смогли реализовать свое избирательное право. Кроме того, в день голосования в Травянское будет организован подвоз избирателей из воинской части.

**Людмила Никонорова**

### Каменская РТИК информирует

#### УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Каменская районная территориальная избирательная комиссия доводит до вашего сведения, что с 13 февраля по 3 марта открепительные удостоверения для голосования на выборах Президента РФ будут выдаваться в участковых избирательных комиссиях по месту жительства. Если вы выезжаете за пределы своего населенного пункта, городского округа или перемещаетесь по территории внутри городского округа, области, страны и не будете находиться в день голосования 4 марта на территории своего избирательного участка, мы ждем вас в участковых избирательных комиссиях по месту жительства: в рабочие дни — с 17.00 до 20.00 часов; в выходные дни — с 9.00 до 17.00 часов.

### Власти области продолжат оказывать поддержку фермерским хозяйствам

Фермеры Среднего Урала в минувшем году продемонстрировали хорошие результаты работы, обеспечив продовольственную безопасность региона. Поддержка фермерских хозяйств со стороны государства должна быть системной, в первую очередь, дающей малым формам хозяйствования развиваться, возможность получать необходимые для этого ресурсы. Об этом губернатор А.С. Мишарин сказал на встрече с фермерами Свердловской области.

Действительно, удельный вес сельскохозяйственной продукции, производимой фермерскими хозяйствами области, в прошлом году вырос и достиг, в частности, по картофелю — 43%, овощам — 38%, молоку — 7%. В ходе встречи с главами крестьянских хозяйств и фермерами губернатор обсудил несколько важных вопросов. В частности, речь шла об упрощении процедуры оформления документов при покупке древесины для обеспечения сельскохозяйственных нужд. Активисты фермерского движения рассказали Александру Сергеевичу, что поддерживают инициативу своих коллег из других регионов страны по внесению изменений в Лесной кодекс, которые позволят упростить эту процедуру. Сегодня перспективным направлением развития фермерства является молочное и мясное животноводство. Оно позволяет не зависеть от ежегодных колебаний цен на картофель, овощи, сено. Вместе с тем, по словам фермеров, этот процесс идет пока недостаточно активно, так как при строительстве, модернизации животноводческих ферм они сталкиваются с такими проблемами, как отсутствие залоговой базы для получения кредита и сложностями при оформлении разрешения на строительство жилья или производственных объектов на землях сельскохозяйственного назначения. А.С. Мишарин согласился, что все это актуальные вопросы, которые требуют оптимальных решений. По его мнению, жилищная проблема должна решаться в тесном взаимодействии с развитием населенных пунктов. «Места, где бы вы хотели строить дом и развивать свое хозяйство, должны быть поблизости от имеющейся инфраструктуры, к примеру, дорог и газоснабжения. Такие территории должны содержаться в планах развития населенных пунктов у местных властей», — заметил А.С. Мишарин. «У нас много земель используется неэффективно. Из фонда развития малого предпринимательства до четверти средств должно идти на поддержку фермерского хозяйства», — сказал губернатор. Он подчеркнул, что все обсуждаемые проблемы решаемы, и по каждой будут найдены решения.

**Департамент информационной политики губернатора Свердловской области**

4 МАРТА 2012

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ  
КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

**Местный уровень****К чему приводит безответственное отношение в сфере ЖКХ**

Отопительный сезон в населенных пунктах п. Мартюш, д. Брод и с. Рыбниковское в 2011 году начался со значительным отставанием установленных главой МО «Каменский городской округ» сроков. Запуск домов в п. Мартюш произошел с 3 октября и по 27 октября 2011 г.

При запуске тепла выяснилось, что часть наружных сетей не готова к началу отопительного сезона и требует немедленного ремонта, например, по ул. Школьной. Организацией ООО «Ремстрой», в оперативное управление которой были переданы наружные инженерные сети, не был произведен ремонт сетей, не устранины аварии, ненадлежащим образом была проведена подготовка котельной к новому отопительному сезону.

Для решения вопроса запуска тепла по поручению Администрации МО «Каменский городской округ» Управлению заказчика пришлось привлечь в

аварийном порядке к работе сторонние организации, хотя в оперативном управлении наружные тепловые сети не находятся. По ул. Школьной была произведена замена 176 метров наружных тепловых сетей организацией ООО «Сан-Вест». Также в устранении аварий на наружных сетях принимала участие организация ООО «КомСервис». Устранины серьезные аварии по ул. Пушкина, 27, 29, по ул. Советской, 1, по ул. Гагарина, 2-14, ул. Победы, 2-10, ул. Ленина, 5-11, авария на трассе у котельной. Из-за этих аварий не было возможности своевременно подать отопление в жилые дома. До настоящего времени котельная подает температуру теплоносителя ниже нормативной на 10-15 градусов, что установлено при неоднократных проверках. На сегодняшний день не устранина серьезная авария на наружных сетях по ул. Калинина, которая влияет на отсутствие нормального температурного режима в жилых домах по ул. Калинина. Так же на уменьшение температурного режима в квартирах влияет отсутствие изоляции практически на всех наружных сетях отопления.

Такая же ситуация сложилась на территории д. Брова и с. Рыбниковского. Ежедневные обращения к руководству ООО «Ремстрой» со стороны МУ «Управление заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ» не изменили ситуацию в лучшую сторону.

**О.А. Русаков, и.о. начальника МУ «Управление заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ»**

**Спортивная арена****«Лыжня России - 2012»**

В минувшее воскресенье на Броду состоялись традиционные массовые соревнования «Лыжня России».

Поприветствовали участников лыжной гонки заместители главы Ю.В. Борисов и С.Н. Атмановская, начальник Управления культуры В.А. Мельник.

По итогам соревнований лучшей была признана команда из Колчедана. Самой старейшей участницей забега стала 75-летняя Ж.М. Кирюкова из Новоисетского. Всего в «Лыжне России» приняли участие 305 жителей района. «В целом месяцник по лыжному спорту прошел массово. На каждой



территории были проведены соревнования, в которых приняли участие 3087 человек, — отметила специалист по спорту А.Ю. Калистратова. — А это еще раз подтверждает, что в нашем районе селяне большое внимание уделяют здоровому образу жизни».

**Татьяна Еремеева**

**РЕКОРДЫ ПОКРОВСКИХ СПОРТСМЕНОВ**

4 февраля в Среднеуральске прошло очередное первенство Свердловской области по пауэрлифтингу среди юношей до 18 лет, где приняло участие 12 команд.

Команду Каменского городского округа представляли ребята Покровской школы штанги (тренер К.В. Чадов). Команда обновилась, появились новые спортсмены, которые хотят выигрывать и побеждать. Золотую медаль в весовой категории 43 кг выиграл Эльнар Насрединов (сумма 200 кг). В весовой категории 59 кг шестое место занял Иван Стокин (сумма 355 кг). В весе до 66 кг золотую медаль выиграл Денис Качесов (сумма 540 кг), также он стал в абсолютном зачете серебряным призером. В весе до 74 кг первое место занял Александр Петухов (сумма 642,5 кг). Саша стал абсолютным победителем этих соревнований. В этой весовой категории выступал и Сергей Суфьянов. Для него это были первые старты, 13-летний спортсмен присел со штангой 150 кг, в жиме ему покорились 10 кг, в тяге он поднял 180 кг. В весе до 83 кг Денис Беклемещев занял четвертое место и показал сумму 460 кг. Денис Качесов установил рекорд области в приседании — 215 кг и в становой тяге — 195 и 205 кг. Александр Петухов установил рекорд области в приседании 242 кг, жиме лежа — 155 и в становой тяге — 245 — 260 кг.

**Виктория Кулакова**

18 февраля в ДК «Современник» г. Каменска-Уральского состоялся соревнования по пауэрлифтингу (жим лежа). Участвуют команды Екатеринбурга, Шадринска, Тюмени, Каменска-Уральского. Подробную информацию можно узнать у специалиста по спорту А.Ю. Калистратовой, тел. 32-56-18.

18



18 февраля в ДК «Современник» г. Каменска-Уральского состоялся соревнования по пауэрлифтингу (жим лежа).

Участвуют команды Екатеринбурга, Шадринска,

Тюмени, Каменска-Уральского. Подробную информацию

можно узнать у специалиста по спорту А.Ю. Калистратовой, тел. 32-56-18.

**Об итогах ввода жилья в районе**

30 января на аппаратном совещании были подведены итоги года по вводу жилья в районе.

По информации главного архитектора Н.А. Маклакова, за прошлый год из запланированных 12500 кв. м было сдано 7337 кв. м (99 домов). Наименьший показатель пришелся на март 2011 г. — введенено 22,6 кв. м, наибольший показатель в декабре — 3795 кв. м, когда проводилась акция по бесплатному предоставлению услуг БТИ. В целом же селяне не спешат регистрировать построенное жилье, хотя, в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, разрешение на строительство индивидуального жилого дома выдается на десять лет.

Далее по данному вопросу отчитались некоторые главы сельских администраций. Глава Бродовской администрации О.Н. Сергеева сказала, что на территории было введено 1552 кв. м индивидуального жилья. Незарегистрированными остаются 22 дома с общей площадью 5591 кв. м. Глава Покровской сельской администрации В.В. Глобенко рассказал, что за 2011 г. в эксплуатацию сдано 628,4 кв. м жилья, в том числе в Солнечном — 480 кв. м. Незарегистрированными остаются шесть домов (900 кв. м). В Колчеданской сельской администрации было введено 1090 кв. м. Главы сельских территорий отметили, что в реальности у них нет административных рычагов воздействия на жильцов, которые не сдают дома и таким образом уклоняются от уплаты налогов. В этом плане большие надежды возлагаются на работу районной межведомственной комиссии по выявлению неучтенных объектов недвижимости.

**Татьяна Алексеева**

**Актуально****Владимир ПУТИН: Подлинная демократия — это непременное условие построения государства, нацеленного на служение интересам общества**

«Настоящая демократия не создается одномоментно, не копируется по внешнему образцу. Демократия работает там, где люди готовы в нее что-то вкладывать.

В 90-е годы под флагом воцарения демократии мы получили не современное государство, а подковерную борьбу кланов и множество полуфеодальных кормилений. Не новое качество жизни, а огромные социальные издержки. Не справедливое и свободное общество, а произошло самоназначенных «элит», откровенно пренебрегавших интересами простых людей. Все это «отвалило» переход России к демократии и рыночной экономике устойчивым недоверием большей части населения к самим этим понятиям, нежеланию участвовать в общественной жизни. Если посмотреть на то, как наше население оценивало и оценивает приоритетные для него права, то на первых местах с огромным отрывом окажутся право на труд (возможность трудового заработка), право на бесплатное лечение, право на образование детей. Возвращение, гарантирование этих наущенных прав было задачей, которую решало Российское государство, решали мы с Дмитрием Медведевым, работая на посту Президента страны. Сегодня наше общество совсем другое, чем в начале 2000-х годов. Многие люди становятся более обеспеченными, более образованными и более требовательными. Изменившиеся требования к власти, выход среднего класса из узкого мира строительства собственного. Сегодня качество нашего государства отстает от готовности гражданского общества в нем участвовать. Нам надо обновить механизмы возрождения общественной активности.

**МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ — ШКОЛА ДЕМОКРАТИИ**

Демократия большого государства складывается из «демократии малых пространств». Местное самоуправление — это школа ответственности граждан. В то же время это «профессионально-политическое училище», которое формирует ключевые компетенции начинающего политика: способность договариваться с разными социальными и профессиональными группами, понять доносить свои идеи до людей, защищать права и интересы своих избирателей. Считаю, что «профессиональную закалку» политики и государственные администраторы должны получать именно в системе местного самоуправления. Что касается конкретных направлений по повышению действенности местного самоуправления, то, во-первых, оно должно оставаться властю «шаговой доступности» — т. е. муниципалитеты не должны бездумно укрупняться. А во-вторых, муниципалитеты должны стать в полной мере финансово состоятельными и автономными. В этой связи предлагаю передать на уровень муниципалитетов все налоги от малого бизнеса, который сейчас работает в условиях специальных налоговых режимов. Надо прекратить устанавливать с регионального уровня показатели для местного самоуправления и увязывать с ними предоставление финансовых ресурсов. Руководство муниципальных образований должно отчитываться перед своими избирателями. Отдельная проблема, и большая, — судьба малых городов, в которых живет значительная часть наших граждан. Часто они не имеют нормальных доходных источников, вынуждены жить на трансферты из регионального бюджета. В то же время малый город — это в ряде случаев полномочия. Рассчитываю, что саморегулирование станет одним из столпов сильного гражданского общества в России. Уже сейчас мы используем практику размещения проектов законов в Интернете. Каждый может направить свое предложение или поправку. Они рассматриваются, а лучшие и содержательные — учитываются в финальной версии законопроекта. Но здесь реализуется только «спассивное право» — возможность гражданина реагировать на те или иные идеи и проекты власти, субъектов законодательной инициативы. А нам нужно предусмотреть и «активное право» — дать возможность самим гражданам формировать законодательную повестку, выдвигать свои проекты и формулировать приоритеты. В этой связи предлагаю ввести правило обязательного рассмотрения в парламенте тех общественных инициатив, которые соберут сто тысяч и более подписей в Интернете. Нужно будет разработать порядок официальной регистрации тех, кто хочет стать участ-

**НОВЫЕ МЕХАНИЗМЫ УЧАСТИЯ**

Мы должны проявлять способность реагировать на запросы общества, которые все более усложняются, а в условиях «информационного века» приобретают качественно новые черты. Растущее количество информации о политике должно перейти в качество политического участия, гражданского самоуправления и контроля. Прежде всего, это — общегражданское обсуждение законопроектов, решений, программ, принимаемых на всех уровнях государственной власти, оценка действующих законов и эффективности их применения. Необходимо улучшение языка правотворчества. Далее. Нужно понимать, что одна из главных тенденций современного мира — это усложнение общества. Одно из важных решений здесь — это развитие саморегулируемых организаций, компетенции и возможности которых должны расширяться. С другой стороны, сами СРО должны более активно использовать имеющиеся у них полномочия. Рассчитываю, что саморегулирование станет одним из столпов сильного гражданского общества в России. Уже сейчас мы используем практику размещения проектов законов в Интернете. Каждый может направить свое предложение или поправку. Они рассматриваются, а лучшие и содержательные — учитываются в финальной версии законопроекта. Но здесь реализуется только «спассивное право» — возможность гражданина реагировать на те или иные идеи и проекты власти, субъектов законодательной инициативы. А нам нужно предусмотреть и «активное право» — дать возможность самим гражданам формировать законодательную повестку, выдвигать свои проекты и формулировать приоритеты. В этой связи предлагаю ввести правило обязательного рассмотрения в парламенте тех общественных инициатив, которые соберут сто тысяч и более подписей в Интернете. Нужно будет разработать порядок официальной регистрации тех, кто хочет стать участ-

**КОНКУРЕНТОСПОСОБНОЕ ГОСУДАРСТВО**

Реальность глобального мира — это конкуренция государства за идеи, людей и капитал. А фактически — за будущее своих стран в сформировавшемся глобальном мире. Важно сконцентрироваться на следующих основных приоритетах. Первое. Разорвать связку « власть-собственность ». Должны быть четко установлены границы государства, пределы его вмешательства в экономическую жизнь. Второе. Надо широко внедрять лучшие, жизнеспособные практики работы госинститутов

стран-лидеров. Критерий заимствования — доказанная эффективность, которая будет выражаться для каждого гражданина России в комфорте и удобстве получения госуслуг, в снижении финансовых и временных затрат. Третье. Мы будем развивать конкуренцию государственных администраторов: губернаторов, мэров, функционеров — на всех уровнях и во всех случаях, когда это целесообразно. Для этого наладим мониторинг, выявление и широкое внедрение лучших практик государствования. И для собственных решений на федеральном уровне, и для сведений избирателей — на региональном и городском. Четвертое. Надо переходить к стандартам госуслуг нового поколения — основанным не на позиции исполнителя, а на позиции потребителя этих услуг. Пятое. Только что принят закон, устанавливающий реальную оценку работы и ответственность чиновников за несоблюдение стандартов оказания госуслуг населению и предпринимателям. За отклонение от стандартов — штрафы. Предлагаю пойти дальше, внести в законодательство, что за грубое или неоднократное нарушение стандартов полагается дисквалификация. Плохо работающий чиновник должен быть не просто уволен, а на несколько лет лишен права быть государственным или муниципальным служащим. Шестое. Для качественного решения сложных задач государственного управления необходим адекватный по уровню квалификации и опыту работы состав государственных служащих. Потребуется внедрение системы оплаты труда государственных служащих, позволяющей гибко учитывать состояние рынка труда, в том числе по отдельным профессиональным группам. Седьмое. Дальнейшее развитие получит институт омбудсменов — уполномоченных по защите прав. Мы будем идти по пути специализации и профессионализации этого института. Считаю, что институт уполномоченных по защите прав предпринимателей должен появиться в каждом субъекте Федерации.

**О РАЗВИТИИ СУДЕБНОЙ СИСТЕМЫ**

Главный вопрос — ярко выраженный обвинительный, карательный уклон в нашей судебной системе. Мы должны решить эту проблему и предлагаем конкретные шаги. Первое. Мы сделаем правосудие доступным для граждан. В том числе введем практику административного судопроизводства не только для бизнеса, но и для специального рассмотрения споров граждан с чиновниками. Дух и смысл практики административного судопроизводства исходит из того, что гражданин узвавим чиновника, с которым он спорит, что бремя доказывания возлагается на административный орган, а не на человека. И потому практика административного судопроизводства изначально ориентирована на защиту прав граждан. Второе. Общественные объединения получат право подавать судебные иски в защиту интересов своих участников. Это даст возможность гражданину отстаивать свои права, например, спорить с губернатором не в одиночку, а от лица крупной общественной организации. Мы расширим сферу применения коллективных исков, которые могут предъявляться граждане. Третье. В системе арбитражных судов сегодня создана единая, открытая, доступная база всех судебных решений. Мы должны создать такую базу и в системе судов общей юрисдикции. Надо подумать о возможности интернет-трансляции судебных заседаний и публикации их стенографических отчетов. Четвертое. Необходимо возрождение «судебной» журналистики, что позволит шире и глубже обсуждать правовые проблемы общества, повышать уровень правосознания граждан. Мы предлагаем конкретные решения. Их практическая реализация делает власть народа — демократию — подлинной. А работу государства ставит на службу интересам общества.

По материалам сайта [www.kommersant.ru](http://www.kommersant.ru)

**О том, что волнует****ФЕВРАЛЬ. МОСКВА. НАШ МИТИНГ! НАША РОССИЯ!**

В конце февраля в Москве пройдет общероссийский митинг трудового народа.

От нас, уральцев, там очень ждут делегатов из рабочих. Ведь это мы стали инициаторами пятнадцатитысячного митинга трудящихся в Екатеринбурге и создали первое в истории новой России рабочее движение «Защиту Человека Труда»!

После нашего митинга, который мы провели 28 января, по всей России прокатился рабочий призыв. Благодаря нашей, уральской, активности страна вспомнила, что есть у нас рабочий класс, что нас нельзя сбрасывать со счетов, потому что мы – ведущая производительная сила государства. Стоять у мартена или на конвейере, работать в конструкторском бюро или печь хлеб – это вам не по клаившам в офисе стучать!

Чтобы защитить свой труд, свою семью, город и страну, мы создали межрегиональное движение «Защиту Человека Труда».

А за нами потянулись все остальные регионы.

Вот и решено было выступить всем вместе на общероссийской акции. Конечно, поездка в столицу – дело долгостоящее. Мы благодарны Федерации профсоюзов Свердловской области и заводским профкомам,

которые помогли с организацией митинга в Екатеринбурге. Но мы не можем сесть на скамью профкомам. У них много других социальных обязательств. Мы не хотим обращаться с этим вопросом к работодателям. Неправ-

**ПРОПЛАЧЕННЫЕ РЕВОЛЮЦИИ**

Кто готовит нам участие сырьевых колоний Запада? И почему им не нужен сильный президент России?

**ФОНД, СОЗДАННЫЙ ЦРУ**

Почему сразу после выборов 4 декабря, когда столичная оппозиция вышла на Болотную площадь, премьер России сделал заявление, что США вмешиваются в процесс выборов в нашей стране. Кстати, Штаты эту информацию не опровергли!

В Интернете несложно найти официальный ежегодный отчет Вашингтонской неправительственной организации с безобидным называнием Национальный фонд развития демократии (НФРД). Согласно отчету, Фонд уже очень глубоко проник повсюду в России. Он финансирует Международный пресс-центр в Москве, где около 80 международных организаций дают пресс-конференции на любую тему. Он также финансирует многочисленные молодежные организации и семинары для будущих руководителей, чтобы «помочь молодежи приобщиться к политической активности». Официально в 2010 г. было потрачено более 2 783 000 долларов на десятки подобных программ по всей России. Именно этот Фонд спонсирует небезызвестную ассоциацию «Голос». А в сентябре 2011 г., за несколько недель до дебакрских выборов, НФРД спонсировал конференцию в Вашингтоне, на которую вход был строго по приглашениям. На ней присутствовала российская исследовательская организация «Левада-Центр». Данная организация – еще один участник конференции, был В. Кара-Мурза, член федерального политсовета оппозиционной «Солидарности». А 15 декабря 2011 г., когда по инициативе «Солидарности»шли митинги против действующей в России власти, Фонд демократии провел в Вашингтоне очередную конференцию под названием «Молодежный активизм в России: может ли новое поколение добиться изменений?». Выступил Т. Курбанов, который совсем недавно работал координатором президента. Немцов призвал Обаму встретиться с оппозиционными силами России.

**ВАШИНГТОН НЕ НУЖЕН СИЛЬНЫЙ ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ**

Ну, а теперь неслучайный вопрос. Почему мишенью для Запада стал именно Путин? И почему сейчас? За ответом далеко ходить не надо. Путин уже сказал твердое «нет» превращению нашей страны в сырьевую придаток Америки. Ведь сегодня Штаты – сверхдержава-банкрот. Доллар как резервная валюта для международной торговли пошатнулся. Китай уже приступил к торговле с Японией в национальных валютах своих стран в обход доллара. Россия пытается сделать похожие шаги с основными торговыми партнерами. Столкнувшись с растущим ослаблением ранее незыблого статуса единственной сверхдержавы, Вашингтон теперь все больше прибегает к принципу военной силы. А чтобы этот способ лучше работал, нужно нейтрализовать Россию, Китай и Иран. И напирают на всем фронте. Давят на Иран и Сирию, где у России, кстати, есть важная военная база снабжения. А теперь вот пытаются «помочь» нам «правильно» провести президентские выборы. Какой будет наша страна после 4 марта – решать только нам. Думайте. Голосуйте. Еще не поздно остаться Россией!

**РОССИЙСКИЕ ЛЮБИМЧИКИ ЗАПАДНЫХ СМИ**

Нынешний любимчик российской молодежи и особенно западных СМИ – блогер Алексей Навальный. Во время митинга оппозиции 24 декабря Навальный заявил толпе: «Я вижу здесь достаточно людей, чтобы взять Кремль и «Белый дом» прямо сейчас...»

Возможно, это только совпадение, но, оказывается, Навальный учился в элитном американском Йельском университете, которому покровительствует семья Буша. А в 2006–2007 гг. его финансировал все тот же Фонд демократии.

Помимо Навального, в числе «авторитетов» числится борец с коррупцией Б. Немцов. Правда, опять-таки по случайности, этот антикоррупционер в свое время женил российского банкира Б. Бревнова на американской гражданке (работнице Всемирного банка) Г. Уилсон. После этого госпожа Уилсон-Бревнова сумела приватизировать

дили б к прибытию паровоза, чтобы перекрыть, поговорить за жизнь, вынести горячих пирожков и картошечки. Пока это только мечты. Но ведь все в наших силах, так? С нами на связи уже вышел подобный рабочий комитет столичных промышленных предприятий. Обещают там наших встретить, обустроить, показать город. И, конечно, очень ждут нашего, уральского, слова на этом митинге.

Конечно, это не только высокая честь, но и большая ответственность выступить перед всей страной.

Нам есть что сказать России. Мы не скрываем, что готовы бороться за права рабочих и в экономике, и в политике. А если надо, и партию политическую создадим! Наша первостепенная задача – вернуть на заводах молодежь, установить высокие зарплаты, сделать производство умным и современным. И за территорией заводской проходной порядок навести! Наши программы поддержки моногородов, «социалки», дорог и коммунального хозяйства очень нужны в народном контроле. Так что нам есть что сказать и на этом митинге! И мы должны туда попасть! Мы повторяем: никакого принуждения! Никаких поборов с работников предпринимателей допустить не смеем! Только личная инициатива! Только по желанию! Горячее спасибо всем, кто поддерживает наш почин.

**С уважением,**  
**оргкомитет межрегионального**  
**общественно-политического движения**  
**«Защиту Человека Труда!»**

Балахнинский целлюлозно-бумажный комбинат по бросовой цене в 7 млн. долларов. Из комбината выжали все соки, а потом продали банку CS First Boston. Ежегодный оборот этого предприятия составлял 250 млн. долларов. Тот же банк CS First Boston оплачивал поездки Немцова на долгостоящий Всемирный экономический форум в Давосе. Когда Немцов стал членом Правительства, его протеже Бревнов был назначен председателем правления РАО «ЕЭС России». Позже Немцов использовал все свое влияние, чтобы с Бревнова сняли обвинения в хищениях в особо крупных размерах.

Немцов также получал деньги от отывающего ныне срок олигарха М. Ходорковского. Это было в 1999-м, когда тот пытался использовать свои средства, чтобы подкупить Думу. В 2004-м Немцов встречался с опальным олигархом Б. Березовским... Когда российские власти сообщили Немцову о подозрениях в отношении иностранного инвестирования его новой политической партии, на его защиту сразу встали консервативные американские сенаторы Д. Маккейн и Д. Либерман. Близкий соратник Немцова по «Солидарности» В. Рыжков также очень близок Давосским кругам и даже основал «Сибирский Давос». В 2003 г. Рыжков сформировал Комитет-2008, чтобы привлечь средства заключенного Ходорковского и белых олигархов, а также средства таких западных фондов, как Фонд Сороса. В качестве цели указывалась необходимость объединить «демократические» силы против действующего режима.

Еще одной яркой фигурой в борьбе с Россией является бывший чемпион мира по шахматам, переквалифицировавшийся в ультраправого политика, Г. Каспаров. Несколько лет назад выяснилось, что Каспаров – член совета директоров вашингтонского неоконсервативного военного научного центра. В апреле 2007 г. он признал, что также является членом правления национального совета при Центре политики безопасности США. Эта американская организация специализируется на проведении акций, необходимых «для безопасности США».

В 2009 г. Каспаров и Немцов встречались с самим Б. Обамой для обсуждения российской оппозиции Путину. Встреча прошла в Вашингтоне в отеле «Ритц-Карлтон» по персональному приглашению президента. Немцов призвал Обаму встретиться с оппозиционными силами России.

**ВАШИНГТОН НЕ НУЖЕН СИЛЬНЫЙ ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ**

Ну, а теперь неслучайный вопрос. Почему мишенью для Запада стал именно Путин? И почему сейчас? За ответом далеко ходить не надо. Путин уже сказал твердое «нет» превращению нашей страны в сырьевую придаток Америки. Ведь сегодня Штаты – сверхдержава-банкрот. Доллар как резервная валюта для международной торговли пошатнулся. Китай уже приступил к торговле с Японией в национальных валютах своих стран в обход доллара. Россия пытается сделать похожие шаги с основными торговыми партнерами.

Столкнувшись с растущим ослаблением ранее незыблого статуса единственной сверхдержавы, Вашингтон теперь все больше прибегает к принципу военной силы. А чтобы этот способ лучше работал, нужно нейтрализовать Россию, Китай и Иран. И напирают на всем фронте. Давят на Иран и Сирию, где у России, кстати, есть важная военная база снабжения. А теперь вот пытаются «помочь» нам «правильно» провести президентские выборы. Какой будет наша страна после 4 марта – решать только нам. Думайте. Голосуйте. Еще не поздно остаться Россией!

По материалам газеты «Комсомольская правда»

**ПОНЕДЕЛЬНИК**  
**20 февраля****Первый канал**

- 05.00 Доброе утро!
- 09.00 Новости
- 09.05 Контрольная закупка
- 09.40 Жить здорово!
- 10.40 Право на защиту
- 11.50 Женский журнал
- 12.00 Новости
- 12.20 Модный приговор
- 13.20 Понять. Простить
- 14.00 Другие новости
- 14.20 Хочу знать
- 15.00 Новости
- 15.20 Т/с «Обручальное кольцо»
- 17.05 Свобода и справедливость
- 18.00 Новости
- 18.15 Выборы-2012
- 18.50 Давай поженимся!
- 19.55 Пусть говорят
- 21.00 Время
- 21.30 Т/с «Московский дворик»
- 22.30 О Москве, слезах и Vere Аленовой
- 23.35 Познер
- 00.35 Новости
- 00.55 Т/с «Белый воротничок»
- 12.30 Смешно до боли
- 13.00 КВН
- 14.00 Соседи
- 14.30 Авиакатастрофы
- 15.30 Улетное видео по-русски
- 16.00 Дорожные войны
- 16.30 Вне закона
- 17.30 С.У.П
- 18.30 Смешно до боли
- 19.00 Улетное видео по-русски
- 20.00 Дорожные войны
- 20.30 С.У.П
- 21.00 КВН
- 22.00 Как я ездил в Москву
- 22.30 Улетное видео по-русски
- 23.00 Дорожные войны
- 23.30 Голые и смешные
- 00.00 Смешно до боли
- 00.25 Как я ездил в Москву
- 00.55 Худ. фильм «Пепел»

**Россия**

- 05.00 Утро России
- 09.05 С новым домом!
- 10.00 О самом главном
- 11.00 Вести. Вести-Урал
- 11.50 Выборы-2012
- 12.50 Т/с «Тайны следствия»
- 14.00 Вести. Вести-Урал
- 14.50 Дежурная часть
- 15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
- 16.00 Вести. Вести-Урал
- 16.50 Т/с «Кровинушка»
- 17.50 Т/с «Хозяйка моей судьбы»
- 18.50 Прямой эфир
- 20.00 Вести. Вести-Урал
- 20.50 Слопойной ночи, мальчики!
- 21.00 Т/с «Катерина. Семья»
- 22.55 Т/с «Байки Ми-тия»
- 01.05 Вести+
- 01.25 Профилактика
- 02.35 Т/с «Чак-3»

- 06.00 Мультфильмы
- 08.00 Утренняя мозаика
- 08.30 Соседи
- 09.00 Дорожные войны
- 09.30 Худ. фильм «Полумгла»
- 11.30 С.У.П
- 12.30 Смешно до боли
- 13.00 КВН
- 14.00 Соседи
- 14.30 Авиакатастрофы
- 15.30 Улетное видео по-русски
- 16.00 Дорожные войны
- 16.30 Вне закона
- 17.30 С.У.П
- 18.30 Смешно до боли
- 19.00 Улетное видео по-русски
- 20.00 Дорожные войны
- 20.30 С.У.П
- 21.00 КВН
- 22.00 Как я ездил в Москву
- 22.30 Улетное видео по-русски
- 23.00 Дорожные войны
- 23.30 Голые и смешные
- 00.00 Смешно до боли
- 00.25 Как я ездил в Москву
- 00.55 Худ. фильм «Пепел»

**TB-3**

- 06.00 Мультфильмы
- 08.00 Утренняя мозаика
- 08.30 Вечер
- 09.00 Грандиозные проекты
- 10.00 Как это сделано
- 10.30 Д/Ф «Подопытный кролик»
- 11.00 Двойная жизнь
- 12.00 Городские легенды
- 12.30 Док. фильм «Правда о динозаврах-убийцах»
- 13.30 Худ. фильм «Битва с огнем»
- 15.20 Т/с «Притворщик»
- 16.15 Грандиозные проекты
- 17.15 Док. фильм «Великий обман. Убить генсека»
- 18.10 Т/с «Воздействие»
- 19.05 Т/с «Менталист»
- 21.00 Док. фильм «Загадки истории»
- 22.00 Худ. фильм «Мертвые, как я»
- 23.45 Т/с «Медиум»
- 00.35 Худ. фильм «Красават - ученик колдуна»

**«Автобус надежды»**

24 февраля в 10 часов приглашают жителей сел Маминское, Шилово, Троицкое, Стариково на встречу выездной социальной службы «Автобус надежды» в Центре культуры с. Маминского. В программе: консультации специалистов (Пенсионного фонда, психолога, юриста), ярмарка милосердия, концертная программа с чаепитием.

**HTB****НТВ**

- 05.55 НТВ утром
- 08.30 Т/с «Морские дьяволы»
- 08.00 Даешь молодежь!
- 08.30 Т/с «Светофор»
- 09.00 Утренняя мозаика
- 09.30 6 кадров
- 11.30 Нереальная история
- 12.30 Даешь молодежь!
- 13.30 Телевизионные портреты
- 14.00 М/с «Скуби Ду, где ты?», «Аладдин»
- 15.00 Худ. фильм «Скалолаз»
- 17.00 Т/с «Папины дочки»
- 17.30 Галилео
- 18.30 Вопрос-ответ
- 19.00 Т/с «Воронины»
- 19.30 Т/с «Восьмидесятые»
- 20.00 Т/с «Детка»
- 21.00 Т/с «Дневник доктора Зайцевой»
- 22.00 Х/ф «Знакомство с родителями»
- 00.00 Ждем счастья!
- 00.30 Кино в деталях
- 01.30 6 кадров
- 01.45 Худ. фильм «Сердце ангела»
- 03.55 Худ. фильм «Взаперти»

**СТС**

- 06.00 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц», «СоникИкс», «Пинки и Брэйн»
- 08.00 Даешь молодежь!
- 08.30 Т/с «Светофор»
- 09.00 Утренняя мозаика
- 09.30 6 кадров
- 11.30 Нереальная история
- 12.30 Даешь молодежь!
- 13.30 Телевизионные портреты
- 14.00 М/с «С

6  
17 февраля 2012 г.**ВТОРНИК  
21 февраля****Первый канал**

- 05.00 Доброе утро!  
09.00 Новости  
09.05 Контрольная закупка  
09.40 Жить здорово!  
10.40 Право на защиту  
11.50 Женский журнал  
12.00 Новости  
12.20 Модный приговор  
13.20 Понять. Простить  
14.00 Другие новости  
14.20 Хочу знать  
15.00 Новости  
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»  
17.05 Свобода и справедливость  
18.00 Новости  
18.15 Выборы-2012  
18.50 Давай поженимся!

- 19.55 Пусть говорят  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Московский дворик»  
22.30 Среда обитания. Мастера вызывали?  
23.35 Новости  
00.00 Т/с «Следствие по телу»  
00.55 «Интересное ки-но» в Берлине  
01.30 Худ. фильм «Исчезновение». В перерывах: 03.00 - Новости  
03.40 Алексей Булдаков. «Ну вы, блин, даете!»

**Россия**

- 05.00 Утро России  
09.05 С новым домом!  
10.00 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.50 Выборы-2012  
12.50 т/с «Тайны следствия»  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»  
16.00 Вести. Вести-Урал  
16.50 Т/с «Кровинушка»  
17.50 Т/с «Хозяйка моей судьбы»  
18.50 Прямой эфир  
20.00 Вести. Вести-Урал  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с «Катерина. Семья»  
22.50 Русский философ Иван Ильин  
23.50 Городок  
00.55 Вести+  
01.15 Профилактика  
02.25 Честный детектив  
03.00 Т/с «Чак-3»

**ТВ-3**

- 06.00 Мультфильмы  
07.00 Утренняя мозаика  
08.00 Т/с «Зена - королева воинов»  
09.00 Грандиозные проекты  
10.00 Как это сделано  
10.30 Подопытный кролик  
11.00 Великий обман. Убить генсека  
12.00 Городские легенды  
12.30 Загадки истории  
13.25 Т/с «Менталист»  
15.20 Т/с «Притворщик»  
16.15 Грандиозные проекты  
17.15 Губительный блеск  
18.10 Т/с «Воздействие»  
19.05 Т/с «Менталист»  
21.00 Вечер  
21.30 Вопрос-ответ  
22.00 Худ. фильм «Смертельная глубина»  
00.00 Т/с «Медиум»  
01.00 Х/ф «Мертвые, как я»  
02.45 Т/с «Притворщик»  
03.45 Д/ф «Ника Турбина. Зарифмованная смерть»

**Поздравляем с Днем рождения Зинаиду Владимировну Шестакову, председателя женсовета Кисловской сельской администрации!**

Желаем искренне, сердечно. Не знать волнений и тревог, чтобы сопутствовали вечно здоровье, счастье и любовь!

**Каменский районный Совет женщин**

**ПЛАМЯ № 16**6  
17 февраля 2012 г.**HTB****СТС****ОТВ**

- 05.55 HTB утром  
08.30 Т/с «Морские дьяволы»  
09.30 Чрезвычайное происшествие  
10.00 Сегодня  
10.20 Внимание, розыск!  
10.55 До суда  
12.00 Суд присяжных  
13.00 Сегодня  
13.25 Т/с «Супруги»  
15.30 Чрезвычайное происшествие  
16.00 Сегодня  
16.25 Прокурорская проверка  
17.40 Говорим и показываем  
18.30 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.40 Т/с «Чужой район»  
20.45 Т/с «Кодекс чести»  
22.40 Сегодня. Итоги  
23.00 Квартирный вопрос  
00.10 В зоне особого риска  
00.45 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «ЦСКА» (Россия)-«Реал» (Испания)  
02.55 Т/с «Холм одного дерева»  
04.55 Т/с «Молодые и злые»

**Перец**

- 06.00 Мультфильмы  
08.00 Тысяча мелочей  
08.30 Соседи  
09.00 Дорожные войны  
09.30 X/ф «Старики-разбойники»  
11.30 С.У.П  
12.30 Смешно до боли  
13.00 КВН  
14.00 Соседи  
14.30 Авиакатастрофы  
15.30 Улетное видео по-русски  
16.00 Дорожные войны  
16.30 Вне закона  
17.30 С.У.П  
18.30 Смешно до боли  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 Дорожные войны  
20.30 С.У.П  
21.00 Как я ездил в Москву  
22.30 Улетное видео по-русски  
23.00 Дорожные войны  
23.30 Голые и смешные  
00.00 Смешно до боли  
00.25 Как я ездил в Москву  
00.55 X/ф «Старики-разбойники»

**Домашний**

- 06.30 Необыкновенные судьбы  
07.00 Джейми  
07.30 Моя прекрасная няня  
08.00 Т/с «Татьянин день»  
09.00 По делам несовершеннолетних  
10.00 Дела семейные  
11.00 X/ф «Графиня де Монсоро»  
13.05 Мне нагадали судьбу  
14.05 X/ф «Когда ее совсем не ждешь...»  
17.20 Звездные истории  
18.00 Т/с «Не родись красивой»  
19.00 Т/с «Хиромант. Линии судеб»  
20.00 X/ф «Загадай желание»  
21.45 Одна за всех  
22.00 Главная песня народа  
22.45 Одна за всех  
23.30 X/ф «Вопреки здравому смыслу»  
01.10 Т/с «Коломбо»

**Поздравляем с Днем рождения Нину Григорьевну Кузнецовой, Люцию Шаяховну Ми��атахову, Михаила Павловича Охотникова, Валерия Ивановича Кадыкеева, Вячеслава Мунировича Ахтямова, Вячеслава Сергеевича Чиркова, Валентину Ивановну Симанову, Владимира Васильевича Матвеева, Григория Бенедиктовича Кручинина, Веру Ивановну Перевалову, Вадима Михайловича Охотникова.**

Желаем здоровья, веселья желаем, оно никогда не мешает. Удачи желаем, она ведь приходит нечасто. И просто желаем огромного счастья!

ООО «Росгосстрах» агентство «Каменское», Н.М. Перевалов

**ПЛАМЯ**

№ 16

6  
17 февраля 2012 г.**СРЕДА  
22 февраля****Первый канал**

- 05.00 Доброе утро!  
09.00 Новости  
09.05 Контрольная закупка  
09.40 Жить здорово!  
10.40 Право на защиту  
11.50 Женский журнал  
12.00 Новости  
12.20 Модный приговор  
13.20 Понять. Простить  
14.00 Чрезвычайное происшествие  
14.20 Сегодня  
14.40 Т/с «Восьмидесятые»  
15.30 Чрезвычайное происшествие  
16.00 Сегодня  
16.25 Прокурорская проверка  
17.40 Говорим и показываем  
18.30 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.40 Т/с «Чужой район»  
20.45 Т/с «Кодекс чести»  
22.40 Сегодня. Итоги  
23.00 Квартирный вопрос  
00.10 В зоне особого риска  
00.45 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «ЦСКА» (Россия)-«Реал» (Испания)  
02.55 Т/с «Холм одного дерева»  
04.55 Т/с «Молодые и злые»

**Компас-ТВ****Культура**

- 06.00 Необъяснимо, но факт  
07.00 М/с «Эй, Арнольд!»  
08.30 Соседи  
09.00 Дорожные войны  
09.30 X/ф «Старики-разбойники»  
11.30 С.У.П  
12.30 Смешно до боли  
13.00 КВН  
14.00 Соседи  
14.30 Авиакатастрофы  
15.30 Улетное видео по-русски  
16.00 Дорожные войны  
16.30 Вне закона  
17.30 С.У.П  
18.30 Смешно до боли  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 Дорожные войны  
20.30 С.У.П  
21.00 Время по компасу. Диалог  
21.30 Т/с «Московский дворик»

**Спорт**

- 06.30 ЕвроНьюс, 12.00 - Наблюдатель, 13.15 - т/с «Перри Мэйсон», 14.10 - Я - балерина, 14.50 - Живое дерево ремесел, 15.00 - Русские цари, 15.45 - Мой Эрмитаж, 16.15 - х/ф «Кафедра», 17.20 - д/ф «Мировые сковорища культуры», 17.40 - Новости, 17.50 - м/с «Орсон и Оливия», 18.15 - х/ф «Свободная от мужчин Аризона»  
01.45 Худ. фильм «Воспитание Аризоны»  
03.30 Триллер «Обман»  
05.10 Хочу знать

**СРЕДА  
22 февраля****HTB**

- 05.55 HTB утром  
08.30 Т/с «Морские дьяволы»  
09.30 Чрезвычайное происшествие  
10.00 Сегодня  
10.20 Внимание, розыск!  
10.55 До суда  
12.00 Суд присяжных  
13.00 Сегодня  
13.25 Т/с «Супруги»  
15.30 Чрезвычайное происшествие  
16.00 Сегодня  
16.25 Прокурорская проверка  
17.40 Говорим и показываем  
18.30 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.40 Т/с «Чужой район»  
20.45 Т/с «Кодекс чести»  
22.40 Сегодня. Итоги  
23.00 Квартирный вопрос  
00.10 В зоне особого риска  
00.45 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «ЦСКА» (Россия)-«Реал» (Испания)  
02.55 Т/с «Холм одного дерева»  
04.55 Т/с «Молодые и злые»

**HTB**

- 06.30 - Утро-ТВ, 09.10 - Студия приключений, 09.30 - Рим-ТВ. Панorama, Пушка, 10.20 - События УрФО, 11.10 - Дорога в Азербайджан, 11.40 - Имею право, 12.30 - События. Акцент, 12.45, 13.45 - Обзор прессы, 13.10 - Кабинет министров, 14.05 - д/ф «Опасные приключения Остина Стивенса», 15.05 - Прямая линия, 15.35 - мультифильм «Вэлиант», 15.25 Х/ф «Знакомство с Факерами» - д/ф «Неизвестный Путин». 2 серия, 16.40 - м/ф «Хвосты», 17.10 - Вестник евразийской молодежи, 17.30 - Рим-ТВ. Комильфо, 18.10, 19.45 - Все о ЖКХ, 18.30 - Рим-ТВ. Панorama, ЧП, 19.15 - Выборы-2012, 20.00, 23.00 - События. Итоги, 20.25, 23.25 - События. Акцент, 20.40, 00.10 - Патрульный участок, 21.00 - 9/12, 22.00 - д/ф «Неизвестный Путин». 3 серия, 22.45 - De facto, 23.40 - События УрФО, 00.30 - Действующие лица

**Компас-ТВ**

- 06.00 Необъяснимо, но факт  
07.00 М/с «Эй, Арнольд!»  
07.25 Время по компасу. Диалог  
07.55 М/с «Рога и копыта. Возвращение»  
08.30 Док. фильм «Звездные невесты»  
09.30 Т/с «Универ»

- 10.40 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Приключения Джимми Нейтрана, мальчика-гения», «Бен 10. Инопланетная сила»  
12.00 Муз. пауза  
14.00 Время по компасу. Диалог  
14.30 Дом-2  
16.20 Комедия «Убойный футбол»  
18.00 Т/с «Интерны»  
18.30 Т/с «Реальные пацаны»  
19.00 Т/с «Универ»

- 19.30 Муз. пауза  
19.50 Путеводитель  
20.00 Т/с «Интерны»  
20.30 Т/с «Реальные пацаны»  
21.00 Комедия «Пипец»  
23.10 Дом-2  
00.40 Путеводитель  
00.50 Муз. пауза  
01.10 Док. фильм «Красота на экспорт»  
02.15 Дом-2. Город любви  
03.15 Комедия «Поцелуй невесты»  
05.00 Т/с «Друзья»

**Домашний**

- 06.30 Необыкновенные судьбы  
07.00 Джейми  
07.30 Моя прекрасная няня  
08.00 Т/с «Татьянин день»  
09.00 По делам несовершеннолетних  
10.00 Дела семейные

- 11.00 X/ф «Графиня де Монсоро»  
13.05 Мне нагадали судьбу  
14.05 мелодрама «Когда ее совсем не ждешь...»  
17.20 Звездные истории  
18.00 Т/с «Не родись красивой»  
19.00 Т/с «Хиромант. Линии судеб»  
20.05 мелодрама «Год золотой рыбки», 21.15 - Хоккей, 23.45 - 90/60/90, 00.45 - Вести-Спорт, 01.05 - Рейтинг, 01.35 - х/ф «Рокки-3», 03.25 - Вести-Спорт, 03.40 - Вести.ru, 03.55 - Хоккей

- 23.30 Главная песня народа  
23.00 Одна за всех  
23.30 мелодрама «В твоих глазах»  
01.10 Т/с «Коломбо»

- Поздравляем Черемину Валентину Михайловну с юбилеем! Желаем Вам в работе вдохновения, в кругу семьи - тепла и доброты. Среди друзей - любви и уважения, И в жизни сбывающейся мечты. Пусть каждый Ваш обычный день в прекрасный праздник превратится, И никогда печали тень В Ваших глазах не отразится.

Коллектив Бродовской средней школы

**OTV**

- 06.30 - Утро-ТВ, 09.10 - Студия приключений, 09.30 - Рим-ТВ. Панorama, Пушка, 10.20 - События УрФО, 11.10 - Дорога в Азербайджан, 11.40 - Имею право, 12.30 - События. Акцент, 12.45, 13.45 - Обзор прессы, 13.10 - Кабинет министров, 14.05 - д/ф «Опасные приключения Остина Стивенса», 15.05 - Прямая линия, 15.35 - мультифильм «Вэлиант», 15.25 Х/ф «Знакомство с Факерами» - д/ф «Неизвестный Путин». 2 серия, 16.40 - м/ф «Хвосты», 17.10 - Вестник евразийской молодежи, 17.30 - Рим-ТВ. Комильфо, 18.10, 19.45 - Все о ЖКХ, 18.30 - Рим-ТВ. Панorama, ЧП, 19.15 - Выборы-2012, 20.00, 23.00 - События. Итоги, 20.25, 23.25 - События. Акцент, 20.40, 00.10 - Патрульный участок, 21.00 - 9/12, 22.00 - д/ф «Неизвестный Путин». 3 серия, 22.45 - De facto, 23.40 - События УрФО, 00.30 - Действующие лица

**Культура**

- 08.30 - ЕвроНьюс, 12.00 - Наблюдатель, 13.15 - т/с «Перри Мэйсон», 14.05 - Говорит Сверловск, 14.50 - Живое дерево ремесел, 15.00 - Русские цари, 15.45 - Красуйся, град Петров!, 16.15 - х/ф «Кафедра», 17.20 - Мировые сковорища культуры, 17.40 - Новости, 17.50 - м/с «Орсон и Оливия», 18.15 - мультифильмы, 18.35 - д/ф «

ЧЕТВЕРГ  
23 февраля

## Первый канал

06.00 Новости  
06.10 Худ. фильм «Чистое небо»  
08.10 Худ. фильм «Случили два товарища»  
10.00 Новости  
10.15 Худ. фильм «Офицеры»  
12.00 Новости  
12.15 Худ. фильм «72 метра»  
15.00 Новости  
15.30 Худ. фильм «Великий полководец Георгий Жуков»  
18.00 Новости  
18.20 Худ. фильм «Пять невест». В перерыве:  
21.00 - Время  
22.40 Концерт В. Меладзе «Небеса»  
00.05 Худ. фильм «Хозяин морей. На краю земли»  
02.35 Комедия «Модная мамочка»

## Россия

05.30 Худ. фильм «Белое солнце пустыни»  
07.15 Х/ф «Судьба»  
10.35 Худ. фильм «Соколятка»  
12.30 Т/с «Морпехи». В перерыве: 14.00 - Вести  
20.00 Вести  
20.35 Праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества  
22.30 Худ. фильм «Тихая застава»  
00.20 Х/ф «Ноль-седьмой» меняет курс»  
02.20 Худ. фильм «Сватство гуся»  
03.50 Комната смеха

## НТВ

06.05 Мультфильм  
06.25 Т/с «Морские дьяволы. Судьбы»  
08.00 Сегодня  
08.15 Т/с «Морские дьяволы. Судьбы»  
10.00 Сегодня  
10.20 Т/с «Морские дьяволы. Судьбы»  
13.00 Сегодня  
13.25 Т/с «Кодекс чести»  
19.00 Сегодня  
19.30 Т/с «Кодекс чести»  
21.30 Худ. фильм «Ярослав»  
23.30 X/ф «Репортаж судьбы»  
01.30 X/ф «Двенадцать обезьян»  
03.50 Т/с «Холм одного дерева»  
04.55 Т/с «Молодые и злые»

## Перец

06.00 Мультфильмы  
08.00 Тысяча мелочей  
08.30 Мультфильмы  
09.35 Худ. фильм «Приключения Петрова и Васечкина, обыкновенные и невероятные»  
12.00 X/ф «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен!»  
13.30 Смешно до боли  
14.30 Джентльмены на даче  
00.20 Голые и смешные  
00.45 Худ. фильм «Внезапный удар»  
02.20 Т/с «CSI. Место преступления. Лас-Вегас-9»  
03.05 Худ. фильм «Кулак Дракона»  
04.40 X/ф «Последний патрон»

## ТВ-3

07.00 Утренняя мозаика  
08.00 М/с «Годзилла»  
08.30 М/с «Звездный десант. Хроники»  
09.00 Худ. фильм «Новые приключения капитана Врунгеля»  
10.30 Худ. фильм «Узник замка Иф»  
15.00 Золотой граммофон  
18.30 Худ. фильм «Робот»  
22.00 Т/с «Истинная справедливость»  
23.45 Вопрос-ответ  
00.15 Про-спорт  
00.35 Советы от авторитетов  
00.45 Большая игра «Покер Старз»  
01.45 Худ. фильм «Беглянка Джейн»  
03.30 Т/с «Притворщик»  
04.30 Властили  
05.30 Мультфильмы

## Домашний

**Поздравляем с юбилеем Людмилу Ивановну Чухонцеву, Валерия Степановича Романюк, Александру Степановну Котикову, Елену Семеновну Порошены, Надежду Ивановну Степанову, Валерия Петровича Блинова, Любовь Валентиновну Дюнддину, Зинаиду Афонасьевну Журавлеву, Бориса Антоновича Сомова, Татьяну Николаевну Эсенкулову, Ирину Сергеевну Коваленко, Нину Макаровну Плешкову, Тамару Анатольевну Вахрушеву, Нину Викторовну Лосовскую, Михаила Ивановича Щелконогова.**

Поздравить рады с Днем рождения, Здоровья, счастья пожелать. С улыбкой, добрым настроением Свой путь по жизни продолжать. Пусть каждый ваш обычный день В прекрасный праздник превратится, И никогда печали тень В ваших глазах не отразится.

**Суважением, Покровская администрация, Совет ветеранов, женсовет**

## СТС

06.00 Мультфильмы «Дядя Степа - милиционер», «Заколдованный мальчик», «Конек-Горбунок», «Шайбу! Шайбу!»  
09.00 Утренняя мозаика  
10.20 Т/с «Морские дьяволы. Судьбы»  
13.00 Сегодня  
13.25 Т/с «Кодекс чести»  
19.00 Сегодня  
19.30 Т/с «Кодекс чести»  
21.30 Худ. фильм «Ярослав»  
23.30 X/ф «Репортаж судьбы»  
01.30 X/ф «Двенадцать обезьян»  
03.50 Т/с «Холм одного дерева»  
05.15 М/с «Настоящие охотники за привидениями»

## Компас-ТВ

06.00 М/с «Как говорит Джинджер», «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»  
08.30 Женская лига  
09.00 Муз. пауза  
09.50 Путеводитель  
10.00 Комеди клаб  
23.00 Дом-2  
00.30 Мелодрама «Кармен»  
02.50 Дом-2. Город любви  
03.50 Секс с Анфисой Чеховой  
04.20 Т/с «Друзья»

## Культура

08.30 - Европьюс, 12.00 - х/ф «Горячие денечки», 13.30 - Легенды мирового кино, 14.05 - х/ф «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен!», 15.20 - д/ф «Секреты пойменных лесов. Национальный парк на Дунае», 16.15 - концерт «Служить России», 17.15 - х/ф «Два Федора», 18.40 - Больше, чем любовь, 19.25 - Юбилейный вечер Центрального академического театра Российской Армии, 20.25 - д/ф «Возрожденный шедевр. Из истории Константиновского дворца», 21.20 - концерт «Юрий Визбор. Я в долгу перед вами...», 22.35 - д/ф «Михаил Бонч-Бруевич», 23.15 - Хрустальный бал «Хрустальной Турандот» в честь В. Этуша, 00.35 - х/ф «Король, белка и уж», 03.50 - мультфильм «Дочь великаны», 03.55 - д/ф «Секреты пойменных лесов. Национальный парк на Дунае», 04.50 - д/ф «Эзоп»

## Домашний

06.30 Необыкновенные судьбы  
07.00 Джейми  
07.30 Моя прекрасная няня  
08.00 худ. фильм «Как Иванушка-дурачок за чудом ходил»  
09.35 драма «Граница. Таежный роман»  
10.30 Худ. фильм «Узник замка Иф»  
15.00 Золотой граммофон  
18.30 Худ. фильм «Робот»  
22.00 Т/с «Истинная справедливость»  
23.45 Вопрос-ответ  
00.15 Про-спорт  
00.35 Советы от авторитетов  
00.45 Большая игра «Покер Старз»  
01.45 Худ. фильм «Беглянка Джейн»  
03.30 Т/с «Притворщик»  
04.30 Властили  
05.30 Мультфильмы

## ОТВ

07.00 - Студенческий городок, 07.15 - х/ф «Мы из Кронштадта», 09.00 - Утро-ТВ, 11.15 - Рим-ТВ. Комильфо, Пушки, Панorama, 12.30 - х/ф «Служили два товарища», 14.35 - х/ф «Живые и мертвые», 18.30 - д/ф «Редкий вид», 19.15 - Выборы-2012, 19.45 - De facto, 20.00, 23.00 - События. Итоги, 20.25, 23.25 - События. Акцент, 20.40, 00.10 - Патрульный участок, 21.00 - Спецпроект ТАУ, 22.00 - д/ф «Редкий вид», 00.30 - Национальный прогноз, 00.50 - Все о загородной жизни

## Культура

10.00 Доброе утро!  
09.00 Новости  
09.50 Контрольная закупка  
10.20 Спасатели  
10.55 До суда  
12.00 Суд присяжных  
13.00 Сегодня  
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт  
14.40 Жить здорово!  
10.40 Право на защиту  
11.50 Женский журнал  
12.00 Новости  
12.20 Модный приговор  
13.20 Понять. Простить  
14.00 Другие новости  
14.20 Хочу знать  
15.00 Новости  
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»  
17.05 Жди меня  
18.00 Новости  
18.50 Поле чудес  
19.55 Пусть говорят  
21.00 Время  
21.30 Две звезды  
23.00 Прожекторперисхилтон  
23.35 Yesterday live  
00.40 X/ф «Месть»  
03.00 Комедия «Маленькая зона турбулентности»  
04.30 Лига Европы УЕФА  
05.00 Т/с «Молодые и злые»

## Спорт

06.00 Мультфильмы  
08.00 Тысяча мелочей  
08.30 Соседи  
09.00 Дорожные войны  
09.30 X/ф «На перевале не стрелять»  
11.00 Улетное видео по-русски  
11.30 С.У.П  
12.30 Смешно до боли  
13.00 КВН  
14.00 Соседи  
14.30 Авиакатастрофы  
15.30 Улетное видео по-русски  
16.00 Дорожные войны  
16.30 Вне закона  
17.30 С.У.П  
18.30 Смешно до боли  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 Дорожные войны  
20.30 С.У.П  
21.00 КВН  
22.00 Дневники шоу-гэлз  
22.30 Улетное видео по-русски  
23.00 Дорожные войны  
23.30 Стыдно, когда видно!  
00.00 Смешно до боли  
00.30 Дневники шо-гэлз  
00.55 X/ф «Кулак Дракона»  
02.35 Т/с «CSI-9»

## ТВ-3

06.00 Мультфильмы  
08.00 Т/с «Медиум»  
08.55 Док. фильм «Чудеса света»  
09.00 Грандиозные проекты  
10.00 Как это сделано

10.30 Д/ф «Подопытный кролик»  
11.00 Д/ф «Любовницы великих. Нино Берия»  
12.00 Городские легенды  
12.30 Загадки истории  
13.25 Т/с «Менталист»  
15.20 Т/с «Притворщик»  
16.15 Про-спорт  
16.45 Советы от авторитетов  
16.55 Вопрос-ответ  
17.15 Д/ф «Двойная жизнь. Теряни-43»  
18.10 Т/с «Воздействие»  
19.00 Т/с «Мерлин»  
20.45 X/ф «Песни забвения»  
22.45 Т/с «Выжившие»  
23.45 Европейский покерный тур  
00.45 Т/с «Медиум»  
01.40 Т/с «Истинная справедливость»  
03.25 Т/с «Чак-3»  
04.20 Городок

## Домашний

**Поздравляем с юбилеем и Днем защитника Отечества Валерия Петровича Блинова, Михаила Ивановича Щелконогова, Валерия Васильевича Шестерикова.**

СУББОТА  
25 февраля

## Первый канал

06.00 Новости  
06.10 Худ. фильм «Годен к нестроевому»  
07.45 Играй, гармонь любимая!  
08.35 М/с «Джейк и пираты из Нетландии»  
09.00 Умницы и умники  
09.45 Слово пастыря  
10.00 Новости  
10.15 Смак  
10.55 Николай Расторгуев. «Давай за жизнь!»  
12.00 Новости  
12.15 Среда обитания. «Паленый» товар  
13.10 Худ. фильм «И все-таки я люблю...»  
16.55 В черной-черной комнате...  
18.00 Новости  
18.15 Кто хочет стать миллионером?  
19.20 Кубок профессионалов. В перерыве:  
21.00 - Время  
22.00 Худ. фильм «ПираММида»  
00.10 Худ. фильм «Сколько ты стоишь?»  
01.50 Худ. фильм Вуди Аллена «Мелинда и Мелинда»  
03.45 Худ. фильм «Семейные грехи»  
05.25 Хочу знать

## Россия

04.55 Худ. фильм «Над Тиссой»  
06.35 Сельское утро  
07.05 Диалоги о животных  
08.00 Вести. Вести-Урал  
08.20 Военная программа  
08.50 Субботник  
09.30 Городок  
10.05 Вести-Урал. Дежурная часть, 10.35 - Стойплощадка, 10.45 - Выступление В. Д. Мостовщикова  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.20 Дежурная часть  
11.55 Честный детектив  
12.25 Т/с «Семейный детектив». В перерыве: 14.00 - Вести. Вести-Урал  
16.40 Субботний вечер  
18.55 Десять миллионов  
20.00 Вести  
20.45 Худ. фильм «Ящики Пандоры»  
00.35 Девчата  
01.10 Х/ф «Смертельное оружие-2»  
03.35 Худ. фильм «Санитары-хулиганы»

## HTB

05.40 Т/с «МУР есть МУР»  
07.25 Смотр  
08.00 Сегодня  
08.20 Золотой ключ  
08.45 Академия красоты  
09.20 Готовим  
10.00 Сегодня  
10.20 Главная дорога  
10.55 Кулинарный поединок  
12.00 Квартирный вопрос  
13.00 Сегодня  
13.20 Своя игра  
14.10 Т/с «Возвращение Мухтара»  
16.00 Сегодня  
16.20 Следствие вели...  
17.20 Очная ставка  
18.20 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.25 Профессия - репортер  
19.55 Максимум  
21.00 Русские сенсации  
21.55 Ты не поверишь!  
22.50 Путин, Россия. И запад  
01.15 Т/с «Час Волкова»  
03.10 Т/с «Холм одного дерева»

## Перец

06.00 Мультфильмы  
06.30 Х/ф «Добро пожаловать»  
08.00 Тысяча мелочей  
08.30 Мультфильмы  
10.10 Х/ф «Граф Монте Негро»  
12.30 Что делать?  
13.30 Смешно до боли  
15.00 Х/ф «Ночной дозор»  
17.00 Худ. фильм «Немыслимое»  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 +100500  
20.30 Как я ездил в Москву  
21.00 С.У.П  
22.00 Дневники шоу-гелз  
22.35 Улетное видео по-русски  
23.00 +100500  
23.30 Стыдно, когда видно!  
00.30 Дневники шоу-гелз  
01.00 Т/с «Отряд «Антитеррор»  
01.45 Х/ф «Ночной дозор»  
03.25 Худ. фильм «Немыслимое»

## TB-3

06.00 Мультфильмы  
07.30 М/с «Годзилла»  
08.00 М/с «Звездный десант. Хроники»  
08.30 Худ. фильм «Москва-Кассиопея»  
10.00 Худ. фильм «Что могло быть хуже?»  
12.00 Вопрос-ответ  
12.30 Вечор  
13.00 Д/ф «Тайны великих магов»  
13.55 Д/ф «Чудеса света»  
14.15 Т/с «Мерлин»  
16.00 Х/ф «Песни забвения»  
18.00 Х/ф «Путешествие к центру Земли»  
19.45 Х/ф «Константин»  
22.15 Т/с «Выжившие»  
23.15 Х/ф «Магнолия»  
03.00 Т/с «Выжившие»  
04.00 Х/ф «И пришла ю-бить»  
**МУСУЛЬМАНСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**  
**ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ. МЭНГЕЛЕК ХАТЕР**  
ПРОИВОДИМ ЗАХОРОНЕНИЕ В СООТВЕТСТВИИ С МУСУЛЬМАНСКИМ СВОДОМ ЗАКОНОВ (ШАРИАТ):

• Оформление документов  
• Вызов кента на дом  
• Мусульманские ритуальные принадлежности  
• Омовение и обмывание, облачение в саван  
• Чтение погребальной молитвы  
• Организация мусульманского обряда  
• Предоставление каталафакта и автомобилей  
**РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА, КРЕДИТ НА МЕСТЕ**  
г. Каменск-Уральский, ул. Белинского, 16, оф. 119 (вход с торца)  
тел.: 3-96-333, 8-982-610-40-10 (круглосуточно)

## СТС

## ОТВ

06.00 Худ. фильм «Мошенники»  
07.50 Мультфильмы «Три дровосека», «Метеор» на ринге»  
08.30 Вечор  
09.00 Ералаш  
11.00 Это мой ребенок!  
12.00 Т/с «Воронины»  
14.00 Моя семья против всех  
15.00 М/с «Чип и Дейл спешат на помощь», «Легенда о Тарзане»  
16.00 Для дома, для дамы...  
17.25 Худ. фильм «Лара Крофт. Расхитительница гробниц»  
19.15 Мультфильм «Корпорация монстров»  
21.00 Худ. фильм «Лара Крофт - расхитительница гробниц. Колыбель жизни»  
23.10 Шоу «Уральских пельменей»  
00.40 Худ. фильм «Милионер из трущоб»  
03.00 Худ. фильм «Рэмбо-3»  
05.00 Т/с «Подпольная империя»

## Компас-ТВ

06.00 Мультсериалы  
08.30 Женская лига  
09.00 Муз. пауза  
09.20 Путеводитель  
09.30 «Компас-клуб» представляет  
09.35 Время по компасу  
10.00 Т/с «Счастливы вместе»  
10.30 Школа ремонта  
11.30 Ешь и худей!  
12.00 Док. фильм «Жизнь после славы»  
13.00 Comedy woman  
14.00 Комеди клаб  
15.00 Экстрасенсы ведут расследование  
16.00 Т/с «Интерны»  
17.30 СуперИнтуиция  
18.30 Comedy woman  
19.30 Время по компасу  
19.55 «Компас-клуб» представляет  
20.00 Худ. фильм «Я - легенда»  
21.50 Комеди клаб  
23.30 Дом-2  
00.30 Худ. фильм «Однажды в Америке»  
02.45 Дом-2. Город любви  
03.45 Секс с Анфисой Чеховой  
04.15 Т/с «Друзья»  
05.45 Комедианты

## Домашний

06.30 Необыкновенные судьбы  
07.00 Джейми  
07.30 Улицы мира  
07.40 Т/с «Розмарин и Тайм»  
09.40 Женский род  
10.40 Вкусы мира  
10.55 мелодрама «Отпуск за свой счет»,  
13.30 Платье моей мечты  
14.00 Спросите повара  
15.00 Красота требует!  
16.00 мелодрама «Главное - успеть»  
17.50 Одна за всех  
18.00 Звездные истории  
19.00 драма «Бес»

20.55 Х/ф «Опасная связь»  
23.30 Х/ф «Великий Гетси»  
02.00 Т/с «Коломбо»  
03.30 Наш Новый гад  
04.4.4.5 Звездная жизнь  
05.35 Улицы мира  
06.00 Звездная жизнь

## ВНИМАНИЕ!

В №6 от 20 января по вине редакции опубликован ошибочный вариант статьи «Защита прав и законных интересов несовершеннолетних». Верный вариант данной статьи напечатан в №15 от 14 февраля на 4 странице. Приносим свои извинения.

## ОТВ

07.00 - События. Итоги, 07.40 - Акцент. Культура, 08.00 - Рим-ТВ. Панorama, Визит, ЧП, 09.05 - Пятый угол, 09.25 - Рецепт, 10.00 - мультфильм, 10.30 - Все о загородной жизни, 10.50 - Секреты стройности, 11.10 - Автоэлита, 11.40 - Медсовет, 12.00 - Инновации, 12.10 - Культура, 12.20 - Интернет, 12.30 - Мегадром, 13.00 - д/ф «Рим», 14.00 - х/ф «Кубанские казаки», 16.00 - мультфильм, 16.20 - Имею право, 16.40 - Вестник, 17.00 - Дорога в Азербайджан, 17.30 - Рим-ТВ. Панorama, 18.00 - х/ф «Яды», 20.00 - События. Итоги недели, 21.00 - х/ф «Соло для слона с оркестром», 23.30 - Патрульный участок. Итоги недели, 00.00 - Авиаревю

## Культура

08.30 - ЕвроНьюс, 12.00 - Библейский сюжет, 12.35 - х/ф «Молодо-зелено», 14.05 - Красуйся, град Петров!, 14.30 - Личное время, 15.00 - мультфильмы, 15.55 - д/ф «Роман Качанов», 16.40 - Очевидное-невероятное, 17.10 - Вокзал мечты, 17.50 - х/ф «Ваш сын и брат», 19.15 - Острова, 20.00 - д/ф «Индия», 20.50 - Большая семья, 21.45 - Романтика романса, 22.40 - х/ф «Долгое прощание», 00.30 - Белая студия, 01.10 - д/ф «Марафонец», 02.55 - Триумф джаза, 03.45 - мультфильм «И смех, и грех», 03.55 - Заметки натуралиста, 04.25 - Личное время, 04.50 - д/ф «Абулькасим Фирдоуси»

## Спорт

06.00 - Хоккей. НХЛ. «Нью-Йорк Айлендерс»-«Нью-Йорк Рейнджерс», 08.30 - Моя планета, 09.00 - Вести-Спорт, 09.15 - Вести.ru. Пятница, 09.45 - Моя планета, 10.35 - В мире животных, 11.05 - Вести-Спорт, 11.25 - Индустрия кино, 11.55 - х/ф «Терминатор», 14.00 - Вести-Спорт, 14.15 - Задай вопрос министру, 14.55 - Битва титанов. Суперсерия-72, 15.50 - Хоккей. Матч, посвященный 40-летию серии СССР-Канада, 18.45 - Футбол России, 19.35 - Вести-Спорт, 19.55 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА-«Спартак» (СПб), 21.45 - Поветкин vs Хук. Кто кого?, 23.25 - Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Сити»-«Блэкберн», 01.25 - Вести-Спорт, 01.40 - Бокс. Александр Поветкин-Марко Хук, 04.30 - Чемпионат мира по бобслею и скелетону

## Установка и изготовление скамеек, столиков и стадионов

## Гравировка и установка мусульманских памятников

## Реставрация установленных памятников

## Заполнение пригравированных договоров

## Заключение пригравированных договоров

## Заключение договоров

## ПОКРОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №2

**Савченко Иван Николаевич**

Родился в 1972 году в г. Каменске-Уральском. Отслужив в армии, закончил Институт экономики, управления и права и начал свою трудовую деятельность юристом, затем работал заместителем начальника Управления заказчика по Каменскому району. В 2005 году создал ООО «ТехноСистемы», которая осуществляла строительство газопроводов в Свердловской области. 70% газовых сетей, введенных в эксплуатацию в районе с 2005 по 2011 годы, было построено ООО «ТехноСистемы» или при ее непосредственном участии. За время работы я узнал проблемы района, проблемы ЖКХ и инфраструктурного строительства. Баллотируясь в депутаты, считаю основной задачей консолидировать усилия депутатов всех уровней на практические шаги по реализации областных и федеральных программ по модернизации села, а это – новые дороги и ремонт старых, новые котельные, тепловые и водопроводные сети, ремонт жилого фонда, дальнейшая газификация и многое другое. Большое желание изменить жизнь людей на селе к лучшему и не бояться, что завтра не будет отопления, электричества, газа дома, в детсаду, школе, больнице. Надеюсь на вашу поддержку.

**Шонохов Валерий Александрович**

Родился в 1971 году в г. Верхтюрье Свердловской области. Окончил Уральскую государственную сельскохозяйственную академию. С 2004 года работал в Каменском управлении сельского хозяйства и продовольствия. С 2007 года – представитель Свердловской областной организации Профсоюза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации.

Основные пункты программы кандидата в депутаты:

1. Решение социальных вопросов (строительство и капитальный ремонт жилья, дорог, продолжение газификации сел, жилищно-коммунальные проблемы).
2. Законодательная защита прав и интересов работников,ящихся, неработающих пенсионеров на всех уровнях власти.
3. Оказание помощи в сохранении трудовых коллективов, развитии и укреплении сельскохозяйственных предприятий, крестьянских, фермерских хозяйств, их традиций. Развитие молодежной политики.

**Лисицина Галина Тимофеевна**

Родилась 18.03.1964 г. в Курганской области в д. Петровка Щучанского района, с 1977 г. проживаю в с. Покровском. Окончила в 1982 г. курсы по специальности «Бухгалтер», в 1993 г. - Московскую гос. академию сферы быта и услуг по специальности «Экономика и организация бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства». С 1996 г. возглавляю коллектив ООО «Бытсервис». Награждена почетными грамотами и благодарственными письмами Министерства торговли, питания и услуг за сохранение и развитие бытового обслуживания на селе.

С 1998 г. – депутат Думы Каменского городского округа, возглавляю комитет Думы по бюджету, налогам и экономической политике. Считаю главным в работе депутата взаимодействие с населением, общественными организациями, максимально использовать в работе основы местного самоуправления, оказывать помощь в работе бюджетных организаций. Цель работы – объединить усилия депутатов в участии района в областных и федеральных программах для улучшения социальных условий жизни на селе. Газификация, ремонт дорог, строительство социально значимых объектов, модернизация объектов ЖКХ. Поддержка предпринимателей всех форм собственности, малого и среднего бизнеса, сельхозпроизводителей.

**«Тепло родной земли дает мне силы»****Савелкова Любовь Алексеевна**

Вице-президент НП «Предприниматели Каменского района». Возглавляет комитет по вопросам сельскохозяйственного производства и фермерства.

1950 г.р. Имеет двоих детей.

Образование высшее (Свердловский сельскохозяйственный институт).

**Соломеин Виктор Николаевич**

Родился 3 апреля 1938 года в с. Сосновском. Высшее образование. 1956-57 гг. – бригадир полеводства, животноводства; 1962-63 гг. – инструктор Покровского РК КПСС; 1963-64 гг. – председатель рабочекома совхозов «Мамино», «Сосновский»; 1966-79 гг. – секретарь парткома «Сосновский»; 1979-2004 гг. – директор птицесовхоза «Сосновский»; 2004-2005 гг. – зам. председателя Думы Каменского городского округа; 2006-2012 гг. – председатель Думы. Депутат I-III-IV созывов, член областного Совета ветеранов, председатель районного Совета ветеранов. Награды: два ордена «Знак Почета», две медали, звания «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ», «Почетный гражданин Каменского района», «Почетный гражданин с. Сосновского».

Программа действий: продолжение газификации сел: Маминское, Покровское, Кисловское, Сосновское, п. Первомайский; строительство пристроя школы в с. Маминском, детсада в с. Покровском; капитальные ремонты пристроя школы в с. Сосновском, детсада в Кисловском, спортзала ДК Сосновского, ДК в с. Клевакинском; строительство автономной котельной Покровской школы; реконструкция центральной котельной в с. Покровском; строительство автономной котельной ЦРБ; перевод на газ котельной с. Б. Белоносово; строительство ОВП в с. Кисловском.

**Михель Сергей Александрович**

Родился 11.10.1984 г. в г. Ивделе Свердловской области.

В 2001 г. окончил среднюю школу. В 2004 г. окончил ПУ «Турбо» (радиомеханик).

С 2004-2006 г. служил в Пограничной службе ФСБ РФ. Участник боевых действий на территории Северного Кавказа.

С 2009 г. – член местного отделения в г. Каменске-Уральском Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», с 2011 г. – заместитель председателя.

С 2010-2011 – сотрудник ОАО «Уралсвязьинформ» (электромонтер).

С 2011 г. – делопроизводитель в нотариальной конторе Шабалиной Светланы Валерьевны. Студент заочного отделения Уральского государственного экономического университета. Участник Международной научно-практической конференции студентов, магистров и аспирантов (11.11.2009, г. Каменск-Уральский). Участник Евразийского экономического форума молодежи (18.11.2011, г. Екатеринбург). Женат, воспитывает двоих детей.

## ПОКРОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №2

**Кузнецова Светлана Геннадьевна**

За всю историю депутатской деятельности в районе отрасль ЖКХ в Думе никто не представлял. Я с 2004 г. являюсь директором ООО «Исеть», которое предоставляет коммунальные услуги населению и организациям, объектам социальной сферы на территории Маминской, Покровской, Кисловской, Горноисетской администраций (14 сел и деревень). Я работаю в сфере ЖКХ 8 лет, знаю все проблемы в этой отрасли, которые необходимо решать для предоставления коммунальных услуг надлежащего качества. Котельные, тепловые сети, сети холодного водоснабжения, автомобильная и тракторная техника превысили сроки эксплуатации (некоторым по 30-40 лет), на сегодняшний день они имеют почти 90-100% износ. Новой техники не приобреталось, трубы сетей гниют и рвутся, их необходимо менять.

Результатом нашей работы является предоставление качественных коммунальных услуг, но по названным причинам и отсутствия необходимого финансирования на капитальные ремонты это не всегда получается. Но, несмотря на все проблемы, наша организация старается их решить в любом случае и при любых погодных условиях.

Имея статус депутата, я смогу напрямую участвовать в работе по утверждению планов капитальных ремонтов оборудования и сетей, по выделению денежных средств на приобретение материалов для модернизации объектов ЖКХ.

**Руженко Андрей Викторович**

Родился в 1972 году. В 1996 году окончил Уральскую государственную медицинскую академию по специальности «Медико-профилактическое дело». Трудовую деятельность начал в 1989 году с должности санитара операционного отделения, во время учебы в институте подрабатывал медбрратом в ЦГКБ №1 и Онкодиспансере города Екатеринбурга, как врач лабораторной диагностики начал свою карьеру с 1997 года, с 1998 по 2001 годы заведовал лабораторией Белоярской ЦРБ, с августа по октябрь 2000 года проходил службу в Чеченской Республике в составе медицинского отряда спецназначения, награжден медалью МО «За воинскую доблесть II степени» и благодарностью В.В. Путина. С 2001 года работал завлаборатории Каменской ЦРБ, с 2009 – завлаборатории ДГБ №2 города Каменска-Уральского. Женат, трое детей.

Достижения: сложно сказать однозначно, дело двигает всегда команда единомышленников и целеустремленная планомерная работа, важна идея и Путь решения. Наша задача – сохранить и укрепить социальную сферу района в условиях оголтелой оптимизации.

**Вавилова Наталья Михайловна**

Родилась 7 октября 1952 года в г. Челябинске. Все 34 года своей трудовой деятельности отдала здравоохранению района, последние 12 лет работаю в должности главного врача ЦРБ и являюсь депутатом районной Думы трех созывов непрерывно.

За время моей депутатской деятельности основные усилия я направляла на развитие и укрепление системы здравоохранения, улучшение качества и доступности медицинской помощи для населения.

На следующий период своей деятельности в качестве депутата я планирую: разработать предложения в областное Законодательное Собрание по внесению изменений в закон о статусе «Ветеран труда Свердловской области»; взять под контроль районной Думы реализацию программ «Чистая вода», «1000 дворов», газификации района, строительство ОВП в Кисловском, детсада в Покровском, пристроя к школе в Маминском, ремонт ФАПов.

Считаю, что, создавая для наших жителей достойные условия получения медицинских, образовательных услуг, культурного досуга и достойных условий жизни, мы, депутаты, доказываем этим свое уважение к труженикам наших сел и деревень, без которых не было бы России!

Уважаемые избиратели! Голосуйте за тех, в кого реально верите! Кто на деле принес реальную помощь людям!

**ПЕРЕЗАГРУЗКА****СЕЛЮНИН  
Сергей  
Дмитриевич****Иван  
Шестаков**

кандидат по округу №2

**Справедливое ЖКХ  
Восстановление хозяйства  
Воспитание молодежи  
Патриотизм  
Уважение старших  
Здоровье**

**СПРАВЕДЛИВАЯ  
РОССИЯ**

**ГЛАВА  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ  
КАМЕНСКИЙ  
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 07.02.2012 г. № 167  
п. Мартюш**

**Об утверждении тарифа на вывоз твердых бытовых отходов для ООО «КомСервис», оказывающему услуги на территории пос. Мартюш, д. Брод, с. Рыбниковское, пос. Степной, с. Барабановское**

В целях непрерывности предоставления жилищно-коммунальных услуг, в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», руководствуясь Федеральным законом от

06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО «Каменский городской округ», протоколом № 4 от 06.02.2012 г. заседания комиссии по тарифам на услуги ЖКХ

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить и ввести в действие с 01.02.2012 г. по 30.06.2012 г. тариф на вывоз твердых бытовых отходов в размере 275 руб. 28 коп. за 1м<sup>3</sup> (с учетом НДС).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя».

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам – начальника Финансового управления Л.А. Юдинцеву.

**Глава городского округа  
В.Л. Щелконогов**

# Александр Кокарев

кандидат по округу №2

**Справедливо ЖКХ**  
**Восстановление хозяйства**  
**Воспитание молодежи**  
**Патриотизм**  
**Уважение старших**  
**Здоровье**

## СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

### Дубровин Сергей Николаевич



Родился 28 сентября 1953 года в с. Покровском. С 1961 по 1971 гг. учился в Покровской школе. С 1971 по 1973 гг. служил в рядах Советской Армии. С 1974 по 1977 гг. работал в г. Свердловске на заводе им. Калинина токарем. С 1977 г. проживает в с. Клевакинском. Работал токарем в совхозе им. Ленина, инженером-теплотехником, председателем исполнкома Клевакинского сельского совета. В настоящее время работает токарем в ООО «Зори Урала».

Программа действий: капитальный ремонт водопроводов, скважин, теплосетей; постоянный контроль за работой ЖКХ; добиваться капитального ремонта муниципального жилья; оказывать помощь в оперативном отводе земли под строительство жилья, производственных и социальных объектов; добиваться решения по предотвращению повторного возгорания торфяников; содействие бесперебойной работе спортзалов для молодежи; содействие развитию производства всех форм собственности, созданию дополнительных рабочих мест; содействовать развитию предпринимательства и малого бизнеса; добиваться максимального участия округа в областных и федеральных программах.

### Лагутин Геннадий Викторович

Родился в Оренбургской области в семье рабочих. С 1974-1978 гг. – учеба в медучилище. С 1978-80 гг. – служба в ВС СССР. С 1980-87 гг. – учеба в медицинском институте г. Свердловска. Работу врачом начал в 1987 г. – главным врачом Храмцовской участковой больницы Беляевского района. С 1990 г. переведен главным врачом Маминской участковой больницы.

В 2004 г. прошел специализацию врача общей практики. С 2006 г. – работа врача ОВП с. Сосновского. В 2009 году защитился и имею первую квалификационную категорию врача общей практики. Здесь успешно работаю по настоящее время. Награжден грамотами главы района и областным Минздравом. Женат, имею двух взрослых детей. Ответственный. В 2008 году избран депутатом районной Думы. Год избрания стал годом экономического кризиса. Было трудно, но мы старались решить вопросы для населения.

Сделали за четыре года: было 60 обращений граждан, из которых 90% выполнили; успешно газифицирована 1/2 часть с. Маминского; установлен обелиск погибшим в годы ВОВ в д. Давыдова; финансовая помощь Совету ветеранов.

Планирует сделать: строительство пристроя к школе в с. Маминском; строительство детской площадки; ремонт дороги; капитальный ремонт водопроводов, скважин, колодцев; продолжить газификацию с. Маминского, с. Троицкого, д. Шилова.

## ОБНОВЛЕНИЕ

# ВИНОГРАДОВ Геннадий Николаевич

### Движение недвижимости – через Кадастровую палату

Теперь сдать документы на регистрацию права на недвижимое имущество можно в отделе Кадастровой палаты, расположенной по адресу: ул. Мусоргского, 16, каб. №5, №6.

Наделение филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области полномочиями по приему и выдаче документов на госрегистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, предоставление сведений из Единого реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним направлено на повышение доступности предоставляемых госуслуг, сокращение сроков кадастровых процедур. Теперь Межрайонный отдел №8 филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» уполномочен принимать и выдавать документы на госрегистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним наравне с Каменск-Уральским отделом Росреестра. Желающему, например, приватизировать квартиру, предоставлена возможность выбрать менее загруженный пункт приема-выдачи документов и удобное время визита. Аналогичное право выбора есть и у граждан, которым необходимы сведения из Единого реестра прав. Уже более 269 жителей города и района обратились в Межрайонный отдел №8 филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области организована предварительная запись на прием по тел.: 37-99-36 (ул. Мусоргского, 16), 32-36-30 (ул. Акционерная, 4).

Н.И. Фомина, начальник Каменск-Уральского отдела



«Обещаю только то,  
что могу сделать,  
но если пообещала,  
то сделаю»

### Рябова Татьяна Алексеевна

Президент НП «Союз малого и среднего бизнеса Южного округа Свердловской области».

Вице-президент НП «Областной Союз малого и среднего бизнеса».

Предприниматель.

1953 г. Имеет двух детей.

Общественный деятель.



## С ЛЮБОВЬЮ К КНИГЕ

В Татьянин день, 25 января 1957 г. в рабочей семье Каркавиных в д. Переборе родилась девочка, которую назвали Татьяной.

В 1972 г. Татьяна закончила Переборскую школу, занималась в кружках политинформаторов и гимнастическом, в 8-м классе была избрана секретарем комсомольской организации школы. Затем поступила учиться в Свердловский монтажный техникум по специальности «Монтаж и наладка систем контроля и автоматики». За время учебы избиралась комсоргом группы. Трудовую деятельность начала в проектном институте «Загранкомплектавтоматика» в г. Свердловске. Вскоре вышла замуж и вернулась в родной п. Горный. Сначала с мужем работали на Покровской картонной фабрике, в 1982 г. Татьяна Анатольевна была избрана на должность секретаря Горноисетского сельсовета, была и сельским депутатом. В 1992 г. избиралась главой этого Совета, но проработала недолго. С 1994 г. работает библиотекарем в Горноисетской библиотеке, обслуживает жителей не только п. Горного, но и деревень Перебор и Беклемищева. Клуб и библиотека – единственные учреждения в Горноисетской территории, где дети, молодежь и взрослое население могут пообщаться, интересно и с пользой провести досуг. Социальные партнеры библиотеки: сельская администрация, женсовет, Совет ветеранов, координационный совет, клуб. Особенно удаётся Татьяне Анатольевне работа с неорганизованными детьми и подростками, для них проводятся разные по форме и содержанию мероприятия: библиотечные уроки, беседы, игры, викторины, конкурсы, громкие чтения и обзоры, оформляются книжные выставки. При библиотеке работают клубы для детей «Юный художник» и «Любители природы». Пять пользователей, пенсионеров и инвалидов, Татьяна Анатольевна обслуживает на дому. По заявкам читателей много книг и журналов привозит она из Центральной библиотеки. Татьяна Анатольевна участвовала в районных конкурсах: на лучшую книжную выставку, посвященную Году учителя – удостоена Благодарственного письма; «Библиотека – лучшая из планет» – награждена Почетной грамотой за 2-е место. Татьяна Анатольевна работает в Горноисетской библиотеке 17 лет и зарекомендовала себя инициативным, творческим специалистом, вырастила троих детей.

Коллектив Центральной библиотеки поздравляет Татьяну Анатольевну с юбилеем и желает ей доброго здоровья, успехов и большого счастья.

А.И. Зотова

## ЖИВЕТ ТАКАЯ ЖЕНЩИНА...

День 13 февраля был по-весеннему солнечным. Небо сияло ослепительной синевой, чувствовалось, что весна уже совсем скоро сменит холодную, малоснежную зиму.

За разговорами о смене времени года мы быстро доехали до д. Богатенковой, свернули на улицу Калинина. А вот и место, куда мы приехали. Высокий дом выделялся своей важной «осанкой», у ворот была идеальная чистота. Нам хотелось скорее увидеть именинницу, ту, которой сегодня исполнилось 90 лет. И вот перед нами красавая, приветливая женщина теплого, уютного дома – Татьяна Алексеевна Кузьмина.

Она улыбается и благодарит за то, что мы приехали ее поздравить. В этот замечательный юбилей рядом с Татьяной Алексеевной ее дочь Валентина, внучка и правнук. И особенно приятно увидеть рядом с юбиляршей ее двух младших сестер, которым уже за 80. Сидя за праздничным хлебосольным столом, Татьяна Алексеевна вспоминала о своей жизни, работе в колхозе, своих родителях, детях и о тех непростых годах после аварии на ПО «Маяк», ликвидатором которой она является. Поздравить Т.А. Кузьмину приехали член Совета ветеранов сельской администрации Г.А. Яковлева, председатель подразделения общественной организации «Союз «Маяк» В.Н. Падерина, соработник Н. Федорова. Конечно, за праздничным столом были песни – красивые, звучные, душевые, которые вместе с гостями пела Татьяна Алексеевна. Было много сказано теплых слов с пожеланиями крепкого здоровья и долголетия.

В.П. Гафарова, председатель СРОО «Союз «Маяк»

## «НЕ УМЕЕТ СИДЕТЬ СЛОЖА РУКИ»

Борис Антонович Сомов родился в суровом военном 1942 году в деревне Соколова Каменского района Кисловской администрации.

В это время его отец и три дяди ушли на фронт. Воспитанием мальчика занимался дед Прокопий Дмитриевич, в Великой Отечественной войне у него погибли 3 сына. Всю свою любовь и заботу он отдал внуку. Дед приучал маленького Борю к сельскохозяйственному труду, прививал любовь к родной земле. Еще будучи учеником старших классов, Борис уже умел водить машину и был шофером на машине «полутонка» при работе в школьной производственной бригаде. Каждое лето работал в колхозе, заменяя слесаря. После школы не было сомнения, куда пойти учиться. Борис поступил в Свердловский сельскохозяйственный институт и успешно окончил его в 1966 г. по специальности «Агрономия». После учебы был направлен в совхоз «Мамино» агрономом-семеноводом. Руководство совхоза сразу разглядело в молодом специалисте творческие задатки и любовь к своей профессии. Уже через год Борис Антонович принимает должность главного агронома, а было ему тогда всего 25 лет. В 1970 г. за хорошие показатели в работе его наградили юбилейной медалью в честь 100-летия В.И. Ленина. В 1971 г. вместе с семьей он переехал работать в совхоз «Россия», в село Покровское, где он долгие годы работал в должности главного агронома. Вот уже 10 лет Борис Антонович на заслуженном отдыхе, но он не умеет сидеть сложа руки: все эти годы он вел личное подсобное хозяйство. У Бориса Антоновича дружная, крепкая семья. В настоящее время она насчитывает 10 человек. Он вместе с женой Ниной Александровной вырастил трех детей. Все дети нашли достойное место в жизни, создали свои семьи, все живут и трудятся в Покровском. Дочери пошли по стопам мамы, они педагоги. Старшая Марина – учитель немецкого языка в Покровской школе, Алла – воспитатель детского сада. Сын Алексей работает технологом на новом мукомольном заводе в Первомайском. У Бориса Антоновича 2 внука и внучка. Старший внук носит его имя.

22 февраля нашему любимому папочке исполняется 70 лет. Вся семья от души поздравляет его с этим замечательным юбилеем. Желаем только одного – здоровья и благополучия во всем.

По поручению семьи дочь М.Б. Сомова

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 90-летним юбилеем Анну Яковлевну Зырянову! С юбилеем поздравляем, Хотим от души пожелать, Чтоб солнце, луна и все звезды В мирном небе могли вам сиять!

Горноисетская администрация,  
Совет ветеранов, женсовет

\* \*

Общественная организация «Союз «Маяк» г. Каменска-Уральского и Каменского района тепло и сердечно поздравляет юбиляров «маяковцев» с Днем рождения, с Днем защитника Отечества! Нину Афанасьевну Антонову, Татьяну Алексеевну Кузьмину, Михаила Ивановича Щелконогова, Татьяну Алексеевну Кузьмину – с 90-летием!

Мы дарим поздравление это С любовью, с нежностью, с теплом. Чтоб было радостным и светлым. Все, приходящее в ваш дом. Чтоб жизнь была всегда щедра И на успех, и на везенье... Любви вам, счастья и добра В чудесный праздник – День рождения! В.П. Гафарова, председатель и актив организации

**Каменская РТИК информирует**

## НАЗНАЧЕНЫ ЧЛЕНЫ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

Каменская РТИК решениями № 8\51-8\83 от 7 февраля назначила членов участковых избирательных комиссий, сформированных для подготовки и проведения выборов Президента РФ и депутатов Думы Каменского городского округа.

Участковая избирательная комиссия участка №398: Буркову С.В.; Ворошилову Г.В.; Гневашеву Л.Н.; Гордееву Н.С.; Зотова И.В.; Екимову Г.А.; Никифорову Т.Г.; Свиридову Н.Н.; Ульянову О.В.; Ульянова К.В.

Участковая избирательная комиссия участка №399: Баженову С.В.; Байнову В.А.; Десяткову В.Д.; Дьячкову М.Г.; Корелину И.Ф.; Коршунову Т.В.; Масленникову Л.В.; Матвееву Л.А.; Мякшину Л.И.; Савельеву Т.Е.; Сергееву К.С.; Терентьеву М.А.; Тушкову Е.Н.; Шамонину Е.С.

Участковая избирательная комиссия участка №400: Бывальцеву Н.А.; Гаврилову Н.А.; Захарову О.М.; Корелину Е.А.; Смирнову Е.В.; Ширяеву Н.И.

Участковая избирательная комиссия участка №401: Авакумову Л.В.; Бараксина В.В.; Воробьеву О.А.; Диондину А.А.; Рыжову О.С.; Симакову Л.А.; Созыкина И.В.; Туркееву А.И.; Тяпугину Н.С.; Тяпугину Т.В.; Холкину С.А.; Чухонцеву Т.И.

Участковая избирательная комиссия участка №402: Коневу Н.В.; Корнильцева А. В.; Ловцову М. В.; Рабешко О. Е.; Шаламову Г. А.

Участковая избирательная комиссия участка №403: Бекленищеву Г.Ф.; Веревкину Р.Р.; Зырянову Н.А.; Старикову Н.Т.; Федорову Л.А.

Участковая избирательная комиссия участка №404: Бузунову

Л.В.; Воробьеву В.В.; Катаеву О.В.; Кузнецова О.С.; Ладейчиков И.В.; Мамину Л.В.; Мезенову С.С.; Недюмину О.Г.; Паначеву Г.А.; Подкорытову О.Б.

Участковая избирательная комиссия участка №405: Воробьеву Н.В.; Кралину Н.Н.; Маленьких И.П.; Тимофееву Л.А.; Шаклеину О.А.

Участковая избирательная комиссия участка №406: Гурову Г.М.; Казанцева А.А.; Семенову Л.А.; Ходырева В.М.

Участковая избирательная комиссия участка №407: Засыпкину Р.С.; Кинжусманова А.М.; Попову В.П.; Чепуштанову Ф.Ю.; Шаврикову Г.Б.

Участковая избирательная комиссия участка №408: Дектарь О.М.; Зарипову Н.В.; Зыкову О.П.; Иванцову Т.Н.; Кайгородову Н.Н.; Пайвину Т.В.; Привалова А.Н.; Привалову Н.А.; Семибратьеву Е.П.; Стихину О.А.

Участковая избирательная комиссия участка №409: Голованову Т.П.; Головачеву Е.В.; Истомину Г.В.; Маринину С.В.

Участковая избирательная комиссия участка №410: Матафонову А.Ю.; Матафонову И.С.; Мезенова А.С.; Мезенову М.А.; Фролову Т.А.

Участковая избирательная комиссия участка №411: Бажкову Л.А.; Воронкову Н.И.; Назарова В.В.; Низамову Е.А.; Степанову Е.В.; Шаламову А.А.; Щелконогову Г.И.

Участковая избирательная комиссия участка №412: Кузнецова Г.А.; Микрюкову Г.Н.; Чадову Я.Я.; Чиканцеву С.В.

Участковая избирательная комиссия участка №413: Матвеева В.Ю.; Матвееву С.П.; Соломеину Н.В.; Ялунину Г.П.

Участковая избирательная комиссия участка №414: Аристархову Е.Г.; Иванчук Н.В.; Калинину И.Ю.; Лопатину И.В.; Плещкову Е.Е.; Цепилову М.В.; Хомутову Л.И.; Четыркину Т.Н.; Яковлеву Г.А.; Яргину Н.А.

Участковая избирательная комиссия участка №415: Бабинову Н.Д.; Гончарову А.Ю.; Затяеву Н.В.; Зотову Т.Н.; Калистратову Т.А.; Ковалеву Е.А.; Медведеву О.В.; Неугодникову Е.А.; Рогозину Е.В.; Семерикова П.А.; Семерикову В.А.; Тагильцеву Л.С.; Тараданову Л.Н.; Трефилову Н.Ф.

Участковая избирательная комиссия участка №416: Жиганова В.И.; Калистратову Н.А.; Пошлякову М.Ю.; Русакову Е.В.; Русакову С.И.

Участковая избирательная комиссия участка №417: Курицыну О.С.; Наумова А.И.; Никитину В.И.; Степанову А.Е.; Шишину О.А.

Участковая избирательная комиссия участка №418: Бокареву Т.В.; Болголову О.Н.; Дешковича О.В.; Кондратьеву С.В.; Коркину О.П.; Маскалюк Г.В.; Птицына М.А.; Суханову Р.А.; Чемезову И.Г.

Участковая избирательная комиссия участка №419: Бедулинин Р.М.; Бутолину В.В.; Мирзогусманову Р.Р.; Федорову Р.Р.; Хафизова Ш.С.

Участковая избирательная комиссия участка №420: Дмитриеву Е.Н.; Забродину Л.А.; Золотникову И.Е.; Иванова И.А.; Константинову С.В.; Коршунову Т.Н.; Кырчикова С.Л.; Нестерову Т.И.; Соболеву Т.В.; Сычкину О.А.

Участковая избирательная комиссия участка №421: Кодину Г.В.; Майорову О.С.; Минееву Е.Н.; Проценко Н.Н.; Тагильцеву Н.С.

Участковая избирательная комиссия участка №422: Андрееву Е.В.; Бреславскую А.Г.; Будилову Г.В.; Голомолзину А.С.; Григорьеву Е.В.; Казимирову Л.Н.; Карнишина А.В.; Теплякову Е.А.; Третьякову Н.И.; Чемезову А.С.; Чистых А.М.; Шалягину Е.Н.

Участковая избирательная комиссия участка №423: Белоносову О.В.; Забелина Н.А.; Зайнуллину Ф.К.; Карагужинову Ж.М.; Копырину С.К.; Кунцикову Е.В.; Лисицыну Е.А.; Патыка Г.Н.; Тверитину Л.И.

Участковая избирательная комиссия участка №424: Абакумову В.А.; Климову М.С.; Лобанову И.А.; Шишко Г.И.

Участковая избирательная комиссия участка №425: Абакумову Е.М.; Грибанову С.Ф.; Калиеву У.К.; Третьякову О.С.; Шугаеву М.В.

Участковая избирательная комиссия участка №426: Артемьеву М.И.; Болотову Г.А.; Казанцеву Т.Я.; Колесникову Т.И.; Новичкова В.Н.; Пирогову Л.В.; Рвачеву Е.А.; Юшкевич Л.Н.

Участковая избирательная комиссия участка №427: Белоусову В.Г.; Буйносову Л.А.; Говорухину С.Г.; Русакова С.М.; Тарастанову Л.А.; Чемякину С.А.; Чистякову С.А.

Участковая избирательная комиссия участка №428: Зырянову И.Л.; Зырянову Л.М.; Иванова Д.И.; Прохорову Е.С.; Седову Н.И.

Участковая избирательная комиссия участка №429: Артемьеву Е.М.; Болотову Г.А.; Казанцеву Т.Я.; Колесникову Т.И.; Новичкова В.Н.; Пирогову Л.В.; Рвачеву Е.А.; Юшкевич Л.Н.

Участковая избирательная комиссия участка №430: Белоусову В.Г.; Буйносову Л.А.; Говорухину С.Г.; Русакова С.М.; Тарастанову Л.А.; Чемякину С.А.; Чистякову С.А.

Участковая избирательная комиссия участка №431: Бородину К.В.; Ивченко О.В.; Пальшину Л.В.; Чайкину О.В.; Шаховскую С.М.

### ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

#### Каменского местного отделения партии «Единая Россия» на выборах депутатов Думы Каменского городского округа

В предстоящие годы надо отремонтировать дороги, колодцы, соорудить детские и спортивные площадки, подвести воду, электричество, газ, решить вопросы в сфере ЖКХ, наладить уличное освещение, сохранить и сделать доступными наши школы, больницы и ДК. Вот только основные пункты нашей программы:

#### Бродовской избирательный округ №1

С. Рыбниковское: уборка мусора о. Сунгуль; проект очистных сооружений; окончание строительства бани.

С. Пирогово: ремонт перехода через реку.

С. Сипавское: установка сцены на Аллее памятников; от-

крытие бани.

С. Барабановское: дорога «Барабаново-Черемисская»; увеличение электромощности; замена трансформаторов.

П. Новый Быт: ремонт бани; проект моста в Крайчикова.

П.г.т. Мартюш: оформление земельного участка и лицензирование кладбища; физкультурно-оздоровительный комплекс; ввести в эксплуатацию 27-кв. жилой дом; восстановить молочную кухню.

С. Щербаково: заключить договор с МУП «Горвнешблагоустройство» по отлову собак.

#### Покровский избирательный округ №2

Продолжение газификации с. Маминского, с. Покровского, с. Кисловского, с. Соснов-

ского, п. Первомайского;

С. Маминское: строительство пристроя школы.

С. Покровское: строительство детсада, автономной котельной для школы; реконструкция центральной котельной; строительство автономной котельной ЦРБ.

С. Сосновское: капитальные ремонты пристроя школы, спортзала ДК.

С. Кисловское: капитальный ремонт детсада, строительство ОВП.

С. Клевакинское: капитальный ремонт ДК.

С. Белоусово: перевод на газ котельной.

#### Колчеданский избирательный округ №3

С. Колчедан: договор с МУП «Горвнешблагоустройство» по отлову собак; строительство очистных сооружений, хоккей-

ного корта; подготовка документов на оформление кладбища; решение вопроса о существовании участковой больницы.

Д. Черноскутова: обеспечение питьевой водой; строительство дороги, обеспечение подвоза учащихся.

С. Черемхово: обеспечение водой; ремонт клуба.

С. Травянское: восстановить баню; решить вопрос по зданию бывшего клуба.

С. Позариха: улучшение качества питьевой воды; договор с МУП «Горвнешблагоустройство» по отлову собак.

С. Новоисетское: установка приборов по контролю за расходованием электроэнергии; открытие спортзалов;

капитальный ремонт бани; установка контейнеров под мусор.

С. Свердловской области (статья 63, пункт 10) в счет бесплатной печатной площади

Печатная площадь предоставлена в соответствии с Избирательным кодексом кандидатов В.Л. Щелконогова, Е.И. Парадеевой.

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97<sup>а</sup>. Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Корректор: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 99.. Тираж 1140.

Редакция не несет ответственности за содержание лисем читателей, за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях.

Материалы под значком © публикуются на коммерческой основе.